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Handlebar

Stem

Rear Mudguard

Rear Disc Brake
Rear Hub Motor

Battery Compartment
Kickstand

Rear Brake Lever

Left Direction Indicator

Dashboard
Front Brake Lever

High & Low Beam Integrated Light

Right Direction Indicator

Quick Release Lever

Front Fork

Front Reflector

Front Mudguard

Front Wheel

Front Disc Brake

Folding Mechanism

Folding Latch

Daytime Running Light (DRL)
(Only for 060202E)

Side Reflector
Footboard

Charging Port

Rear Shock
Absorber

Hanging Hook

Rear Wheel

Taillight & Rear 
Reflector

Rear Direction 
Indicator

Front Shock Absorber

Diagram and Functions1

01 02 03 04 05 06 07 08

09 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25

34

26 27 28 29 30 31 32

33 37

41 42 43 44 45 46 47 48

49 50 51 52 53 54 55 56

57 58 59 60 61 62 63 64

65 66 67 68 69 70 71 72

36 38 39 4035

EN



Handlebar Functions

Left Control Switch

Right Control Switch

Power Button
Throttle

Horn Button

Direction Indicator Button

Power Button

Name

Power on/off

Function

Light mode switching Rotate clockwise to switch Low Beam Mode, High Beam Mode, Auto Headlight Mode 
and OFF successively. Rotate counterclockwise to go back to the previous light mode

When enable locking function, press Left Control Switch to confrim each password 
entered. Rotate the switch to check the passwords entered.

Rotate clockwise/counterclockwise to switch between speed modes.

When scooter is in Race mode, press the Right Control Switch to activate the Ultra 
Boost. After activation, press again or switch to another speed mode except RACE 
Mode to exit Ultra Boost.

When the scooter is at a complete stop, press and hold the Right Control Switch to 
switch to Walk Mode. Press and hold the Right Control Switch again to go back to the 
previous speed mode.

Twist the throttle to speed up.

Press button to light up left/right signal, then the signal flashes, and press the button 
again to turn it off.

Press and hold the horn button, and the horn will blare out constantly.

Press the button to use bell.

Press the Power Button to power on the scooter. Press and hold to power it off.

Mode switching

Switch to Walk Mode

Throttle Speed up

Horn Button Use horn

Bell Use bell

Operation Method

Bell

Activate Ultra Boost Mode  

Turn on/off the left/right 
direction indicator

Press and hold the left or right turn signal button to turn on/off emergency flashers.Turn on/off emergency 
flashers

Direction 
Indicator Button

Confirm unlock password
Left Control 
Switch

Right Control 
Switch
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Dashboard

[1] You can customize the max. speed of ECO Mode, Sport Mode and Race Mode via Segway-Ninebot App.
[2] You can only enter Walk Mode at a complete stop, with the headlight and tail-light light up and cannot be turned off.
[3] You can activate Ultra Boost in Race Mode by pressing Right Control Switch once, a extreme acceleration power from motor when 
twisting the throttle. When the energy of Ultra Boost Power Bar runs out, Ultra Boost will end, and you can also end it by pressing Right 
Control Switch or switching to another speed mode.   

Bluetooth
Direction indicator
Headlight Time

Speed Modes

Warning

POWER Progress Bar

Trip Distance
Battery Level

Speedometer

Remaining Range

TCS (Traction Control System) OFF

Max. Speed 
5 km/h (3.1 mph)

Assist power to push scooter 
forward

Max. Speed 
15 km/h (9.3 mph)

Have a longer range

Max. Speed 
25 km/h (15.5 mph) (060202E)
20 km/h (12.4 mph) (060202D)

Burst out strong power

Max. Speed 
25 km/h (15.5 mph) (060202E)
20 km/h (12.4 mph) (060202D)

Provide with extreme riding 
experience

Speed Modes [1]

[2] [3]

01 02 03 04 05 06 07 08

09 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25

34

26 27 28 29 30 31 32

33 37

41 42 43 44 45 46 47 48

49 50 51 52 53 54 55 56

57 58 59 60 61 62 63 64

65 66 67 68 69 70 71 72

36 38 39 4035

EN



Speedometer 

Bluetooth 

Headlight will turn on/off in accordance with the the ambient 
brightness. 
You can disable Auto Headlight Mode via Segway-Ninebot App.

You can enable/disable the direction indicator sound via 
Segway-Ninebot App.

SymbolName Description

Display current speed 

Headlight 
Modes

Direction 
Indicator

Low Beam 
Mode

Left direction 
Indicator

Right direction 
Indicator

Emergency 
Flashers

Low Beam Mode is on. 

Left direction indicator 
is on

Right direction 
indicator is on

High Beam 
Mode

Auto Headlight 
Mode

High Beam Mode is on. 

Emergency flashers are on

SuperScooter is connected to the Segway-Ninebot App

Time Display local time

Power Progress Bar Motor output power

Remaining Range Remaining range

Auto Headlight 
Mode is enabled

01 02 03 04 05 06 07 08

09 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25

34

26 27 28 29 30 31 32

33 37

41 42 43 44 45 46 47 48

49 50 51 52 53 54 55 56

57 58 59 60 61 62 63 64

65 66 67 68 69 70 71 72

36 38 39 4035

EN



Trip Distance You can set this section as Odograph (ODO) via Segway-Ninebot App.

When the scooter is in Race Mode, TCS will be disabled. TCS can be 
turned on/off via Segway-Ninebot App.

SymbolName Description

Riding distance of the 
current trip

TCS feature is off

The error info and error code will be popped up on the dashboard, then 
the Warning icon with error number will be popped up on the 
dashboard.
You can resort to Common Failures and Solutions part of Important 
Information for solution.

After binding SuperScooter with Swgway-Ninebot App, this symbol 
lights up every 3 months to remind user to check tire pressure. You can 
disable Tire Pressure Reminder via Segway-Ninebot App.

SuperScooter has 
errors

Tire pressure check 
reminder

Battery Level 
 
TCS (Traction 
Control System)  

Warning 

Tire Pressure 
Reminder 

Remaining battery level
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Specifications2

Name

Model

L × W × H

L × W × H (folded)

Net Weight

Max. Payload

Recommended Age

Required Height

Wheelbase

Ground Clearance

Drive System

Max. Speed

Ranges of 
Speed Modes [1] 

ECO

SPORT

RACE

Max. Slope

Operating Temperature

Ambient Temperature For Storage

IP Rating

Charging Duration

Riding 
Requirements

Product Info

Vehicle 
Performance

Battery Pack

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Approx. 1375×680×1377 mm (54.1×26.8×54.2 in)

Approx. 1375×680×700 mm (54.1×26.8×27.6 in)

Approx. 39.5 kg (87.1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 years old 

160—200 cm (5.3—6.6 ft)

1040 mm (40.9 in)

183 mm (7.2 in)

Rear-wheel Drive

Approx. 25 km/h (15.5 mph)

Approx. 95 km (59 miles)

Approx. 75 km (46.6 miles)

Approx. 72 km (44.7 miles)

Approx. 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominal Voltage

Max. Charging Voltage

Nominal Energy

Nominal Capacity

Charging Ambient Temperature

Battery Management System

Motor Type

Nominal Power

Max. Power

Rear-drive Hub Motor

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asphalt/flat pavement; obstacles < 3 cm (1.2 in); gaps < 3 cm (1.2 in)

Items Parameter

Traversable Terrain

Overcharge Protection, Overheat Protection, Overdischarge Protection, Short 
Circuit Protection, and Overcurrent Protection

060202D

500 W

Approx. 20 km/h (12.4 mph)

Approx. 95 km (59 miles)

Approx. 84 km (52.2 miles)

Approx. 75 km (46.6 miles)

230 VAC/25℃: Approx. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Approx. 7±0.5h
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[1] Ranges of Speed Modes: Tested while riding with a full battery, 75±5 kg (165±11 lbs) load, 25±5°C (77±9 °F), at the max. speed of each 
speed mode on pavement. 

* Some of the factors that affect range include speed, number of starts and stops, ambient temperature, etc.

Model

Input Voltage

Max. Output

Nominal Output

Rated Output Power

Tire Type

Tire Pressure

Material

Suspension System

Brake System

Charger

Tire

Others

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53.6 V       3.9 A 

53.6 V       1.3 A       

70 W

11-inch Self-sealing Tubeless Tires

42—48 psi 

Rubber 

Front: Twin-tube Hydraulic Shock Absorber

Rear: Tailing-arm Hydraulic Shock Absorber

Front: Disc brake

Rear: Disc brake 

Items Parameter
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Guidon

Tige

Garde-boue arrière

Frein à disque
arrière

Moyeu moteur
arrière

Compartiment de
la batterie

Béquille

Levier de frein arrière

Indicateur de direction gauche

Tableau de bord
Levier de frein avant

Feux de route et de
croisement intégrés

Indicateur de direction droit

Levier à dégagement
rapide

Fourche avant

Catadioptre
avant

Garde-boue
avant

Roue avant

Frein à disque
avant

Mécanisme de pliage

Loquet pliant

Feu de jour (DRL)
(Pour 060202E uniquement)  

Catadioptre latéral
Repose-pieds

Port de charge

Amortisseur
arrière

Crochet de suspension

Roue arrière

Feu arrière et 
catadioptre 

arrière

Indicateur de 
direction arrière

Amortisseur avant

Schéma et fonctions1
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Fonctions du guidon

Bouton de commande gauche

Bouton de commande droit

Bouton marche/arrêt
Accélérateur électronique

Bouton klaxon

Bouton d'indicateur de direction

Bouton
marche/arrêt

Nom

Marche/arrêt

Fonction

Changement de mode 
d'éclairage

Tournez dans le sens horaire pour passer successivement en mode feux de croisement, 
feux de route, feux de route automatique et OFF. Tournez dans le sens antihoraire pour 
revenir au mode d'éclairage précédent
Lorsque vous activez la fonction de verrouillage, appuyez sur le bouton de commande 
gauche pour confirmer chaque mot de passe saisi. Tournez le bouton pour vérifier les 
mots de passe saisis.

Tournez dans le sens horaire/antihoraire pour basculer entre les modes de vitesse.

Lorsque le scooter est en mode Race, appuyez sur le bouton de commande droit pour 
activer l'Ultra Boost. Après l'activation, appuyez à nouveau ou passez à un autre mode 
de vitesse sauf le mode Race pour quitter Ultra Boost.

Lorsque le scooter est à l'arrêt complet, maintenez enfoncé le bouton de commande 
droit pour passer en mode Walk. Appuyez à nouveau sur le bouton de commande 
droit et maintenez-le enfoncé pour revenir au mode de vitesse précédent.

Tournez l’accélérateur électronique pour accélérer.

Appuyez sur le bouton pour allumer le signal gauche/droite, puis le signal clignote, et 
appuyez à nouveau sur le bouton pour l'éteindre.

Appuyez sur le bouton du klaxon et maintenez-le enfoncé, et le klaxon retentira 
constamment.

Appuyez sur le bouton pour utiliser la sonnette.

Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer le scooter. Appuyez et maintenez 
pour l'éteindre.

Changement de mode

Passer en mode Walk

Accélérateur
électronique

Accélérer

Bouton klaxon Utiliser le klaxon

Sonnette Utiliser la sonnette

Méthode de fonctionnement

Sonnette

Activer le mode Ultra Boost 

Allumer/éteindre l'indicateur 
de direction gauche/droite

Appuyez et maintenez enfoncé le clignotant gauche ou droit pour allumer/éteindre les 
clignotants d'urgence.

Allumer/éteindre les 
clignotants d'urgence

Bouton 
d'indicateur 
de direction

Confirmer le mot de passe 
de déverrouillage

Bouton de 
commande 
gauche

Bouton de 
commande 
droit
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Tableau de bord

[1] Vous pouvez personnaliser la vitesse max. du mode ECO, du mode Sport et du mode Race via l'application Segway-Ninebot.
[2] Vous ne pouvez accéder au mode Walk qu'à l'arrêt complet, avec les feux de route et les feux arrière allumés et ne pouvant pas être éteints.
[3] Vous pouvez activer Ultra Boost en mode Race en appuyant une fois sur le bouton de commande droit pour bénéficier d’une puissance 
d'accélération extrême du moteur lorsque vous tournez l'accélérateur électronique. Lorsque l'énergie de la barre Ultra Boost Power est 
épuisée, Ultra Boost prend fin et vous pouvez également y mettre fin en appuyant sur le bouton de commande droit ou en passant à un autre 
mode de vitesse.

Bluetooth
Indicateur de direction
Feu de route Heure

Modes de vitesse

Avertissement

Barre de progression POWER

Distance du trajet
Niveau de batterie

Compteur de vitesse

Autonomie restante

TCS (système de contrôle
de traction) désactivé

Vitesse max.
5 km/h (3,1 mph)

Puissance d'assistance 
pour pousser le scooter

Vitesse max.
15 km/h (9,3 mph)

Offre une plus longue 
autonomie

Vitesse max.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Déploie une forte puissance

Vitesse max.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Offre une expérience de 
conduite extrême

Modes de vitesse [1]

[2] [3]
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Compteur de 
vitesse

Bluetooth

Le feu de route s'allumera/s'éteindra en fonction de la luminosité 
ambiante.
Vous pouvez désactiver le mode feux de route automatique via 
l'application Segway-Ninebot.

Vous pouvez activer/désactiver le son d'indicateur de direction via 
l'application Segway-Ninebot.

SymboleNom Description

Afficher la vitesse actuelle 

Modes 
de feu 
de route

Indicateur 
de 
direction

Mode feux de 
croisement

Indicateur de 
direction 
gauche

Indicateur de 
direction droit

Clignotants 
d'urgence

Le mode feux de croisement est activé.

L’indicateur de 
direction gauche est 
allumé

L’indicateur de 
direction droit est 
allumé

Mode feux de 
route

Mode feux de 
route 
automatique

Le mode feux de route est activé.

Les clignotants d'urgence sont allumés

SuperScooter est connecté à l'application Segway-Ninebot

Heure Afficher l'heure locale

Barre de progression 
POWER Puissance de sortie du moteur

Autonomie restante Autonomie restante

Le mode feux de 
route automatique 
est activé
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Distance du trajet Vous pouvez définir cette section comme Odomètre (ODO) via 
l'application Segway-Ninebot.

Lorsque le scooter est en mode Race, TCS sera désactivé. TCS peut 
être activé/désactivé via l'application Segway-Ninebot.

SymboleNom Description

Distance parcourue du 
trajet en cours

La fonctionnalité TCS 
est désactivée

Les informations d'erreur et le code d'erreur apparaîtront sur le tableau 
de bord, puis l'icône d'avertissement avec le numéro d'erreur apparaîtra 
sur le tableau de bord.
Vous pouvez recourir à la partie Pannes et solutions courantes dans 
Informations importantes pour trouver une solution.

Après avoir lié SuperScooter à l'application Segway-Ninebot, ce 
symbole s'allume tous les 3 mois pour rappeler à l'utilisateur de vérifier 
la pression des pneus. Vous pouvez désactiver le rappel de pression des 
pneus via l'application Segway-Ninebot.

SuperScooter a des 
erreurs

Rappel de contrôle de 
pression des pneus

Niveau de batterie

TCS (système de 
contrôle de traction)

Avertissement

Rappel de pression 
des pneus

Niveau de batterie restant
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ECO

SPORT

RACE

Environ 95 km (59 miles)
Environ 75 km (46,6 miles)

Environ 72 km (44,7 miles)

500 W

Nom

Modèle

L x l x H

L × l × H (plié)

Poids net

Charge utile max.

Âge recommandé

Hauteur requise

Empattement

Garde au sol

Système de conduite

Vitesse max.

Autonomies des 
modes de vitesse [1]

Pente max.

Température de fonctionnement

Température ambiante pour le stockage

Protection IP

Durée de charge

Exigences 
de conduite

Informations 
sur le produit

Performance 
du véhicule

Pack batterie

Moteur

Segway SuperScooter GT3

060202E

Environ 1 375 x 680 x 1 377 mm (54,1 x 26,8 x 54,2 po)

Environ 1 375 x 680 x 700 mm (54,1 x 26,8 x 27,6 po)

Environ 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 ans

160 à 200 cm (5,3 à 6,6 pieds)

1 040 mm (40, pouces)

183 mm (7,2 pouces)

Propulsion arrière

Environ 25 km/h (15,5 mph)

Environ 30%

-10 à 40 ℃ (14 à 104 °F)

-20 à 50 ℃ (-4 à 122 °F)

IPX6

Tension nominale

de charge max.

Énergie nominale

Capacité nominale

Température ambiante de charge

Système de gestion de batterie

Type de moteur

Puissance nominale

Max. Pouvoir

Moyeu moteur à propulsion arrière

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0 à 45 ℃ (32 à 113 ℉)

Asphalte/chaussée plate ; obstacles < 3 cm (1,2 po) ; espaces < 3 cm (1,2 po)

Éléments Paramètre

Terrain traversable

Protection contre les surcharges, protection contre la surchauffe, protection 
contre la décharge excessive, protection contre les courts-circuits et 
protection contre les surintensités

Caractéristiques techniques2

060202D

Environ 20 km/h (12,4 mph)

Environ 95 km (59 miles)

Environ 84 km (52,2 miles)

Environ 75 km (46,6 miles)

230 VAC/25℃: Environ. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Environ. 7±0.5h
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[1] Autonomies des modes de vitesse: Testées avec une batterie pleine, une charge de 75±5 kg (165±11 lbs), à 25±5°C (77±9°F), à la vitesse 
maximale de chaque mode de vitesse sur chaussée. 

* Certains des facteurs qui influent sur l'autonomie comprennent : la vitesse, la charge, le nombre de démarrages et d'arrêts, la température 
ambiante, etc.

Modèle

Tension d'entrée

Sortie max.

Sortie nominale

Puissance de sortie nominale

Type de pneu

Pression des pneus

Matériau

Système de suspension

Système de freinage

Chargeur

Pneu

Autres

NBW54D601D3D01

100 à 240 V ~ 50 à 60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

Pneus tubeless auto-obturants de 11 pouces

42 à 48 psi

Caoutchouc

Avant : Amortisseur hydraulique à double tube

Arrière : Amortisseur hydraulique du bras arrière

Avant : Frein à disque

Arrière : Frein à disque 

Éléments Paramètre
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Lenker

Lenkstange

Kotflügel hinten

Scheibenbremse
hinten

Radnabenmotor
hinten

Akkufach
Ständer

Bremshebel hinten

Linker Fahrtrichtungsanzeiger

Anzeigetafel
Bremshebel vorne

Integriertes Fern- und
Abblendlicht

Rechter
Fahrtrichtungsanzeiger

Schnellspannhebel

Vorderradgabel

Frontreflektor

Kotflügel vorn

Vorderrad

Scheiben-
bremse vorne

Klappmechanismus

Klappverschluss

Tagfahrlicht (DRL) (Nur für 060202E) 

Seitenreflektor
Trittbrett

Ladeanschluss

Hinterer
Stoßdämpfer

Aufhängehaken

Hinterrad

Rücklicht und 
Hinterer Reflektor

Rückseitiger 
Fahrtrichtungs-

anzeiger

Vorderer Stoßdämpfer

Zeichnung und Funktionen1
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Lenkerfunktionen

Linker Steuerschalter

Rechter Steuerungsschalter

Ein-/Aus-Schalter
Elektronischer Gasgriff

Hupenknopf

Fahrtrichtungsanzeiger-Taste:

Ein-/Aus-Schalter

Name

Einschalten / Ausschalten

Funktion:

Umschalten des Lichtmodus
Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um nacheinander zwischen Abblendlichtmodus, 
Fernlichtmodus, automatischem Scheinwerfermodus und Aus umzuschalten. Drehen 
Sie gegen den Uhrzeigersinn, um zum vorherigen Lichtmodus zurückzukehren

Wenn die Sperrfunktion aktiviert ist, drücken Sie den linken Steuerungsschalter, um 
jede eingegebene Stelle des Passworts zu bestätigen. Drehen Sie den Schalter, um die 
eingegebenen Passwörter zu überprüfen.

Drehen Sie im/gegen den Uhrzeigersinn, um zwischen den Geschwindigkeitsmodi zu 
wechseln.

Wenn sich der Roller im Renn-Modus befindet, drücken Sie den rechten 
Steuerungsschalter, um den Ultra Boost zu aktivieren. Nach der Aktivierung drücken 
Sie erneut oder wechseln Sie in einen anderen Geschwindigkeitsmodus außer dem 
RENN-Modus, um Ultra Boost zu beenden.

Wenn der Roller vollständig gestoppt ist, halten Sie den rechten Steuerungsschalter 
gedrückt, um in den Laufmodus zu wechseln. Halten Sie an dieser Stelle den rechten 
Steuerungsschalter erneut gedrückt, um zum vorherigen Geschwindigkeitsmodus 
zurückzukehren.

Drehen Sie den elektronischen Gasgriff, um zu beschleunigen.

Durch Drücken der Taste leuchten die linken/rechten Blinker auf, dann blinkt der 
Blinker, und durch erneutes Drücken der Taste schalten Sie ihn aus.

Halten Sie die Hupentaste gedrückt. Die Hupe ertönt dann dauerhaft.

Drücken Sie die Taste, um die Klingel zu benutzen.

Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter, um den Roller einzuschalten. Halten Sie ihn zum 
Ausschalten gedrückt.

Moduswechsel

In den Laufmodus wechseln

Elektronischer
Gasgriff Beschleunigen

Hupenknopf Hupe verwenden

Klingel Klingel verwenden

Betriebsmethode

Klingel

Aktivieren des Ultra 
Boost-Modus 

Ein-/Ausschalten des 
linken/rechten 
Fahrtrichtungsanzeigers

Halten Sie die linke oder rechte Blinkertaste gedrückt, um den Notfall-Blinker ein- 
bzw. auszuschalten.

Notfall-Blinker 
ein-/ausschalten

Fahrtrichtungs-
anzeiger-Taste:

Entsperrkennwort bestätigen

Linker 
Steuerschalter

Rechter 
Steuerungsschalter
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Anzeigetafel

[1] Sie können die Höchstgeschwindigkeit des ECO-Modus, Sport-Modus und Renn-Modus über die Segway-Ninebot-App anpassen.
[2] Der Wechsel in den Laufmodus ist nur bei vollständigem Stillstand möglich, wobei Frontlicht und Rücklicht leuchten und nicht 
ausgeschaltet werden können.
[3] Sie können Ultra Boost im Renn-Modus aktivieren, indem Sie den rechten Steuerschalter einmal drücken. Dadurch erhalten Sie beim 
Drehen des Gashebels eine extreme Beschleunigungsleistung des Motors. Wenn die Energie des Ultra-Boost-Power-Bars aufgebraucht ist, 
wird Ultra Boost beendet. Sie können ihn auch beenden, indem Sie den rechten Steuerschalter drücken oder in einen anderen 
Geschwindigkeitsmodus wechseln.

Bluetooth
Fahrtrichtungsanzeiger
Frontlicht Uhrzeit

Geschwindigkeitsmodi

Warnhinweis

LEISTUNGS-Fortschrittsanzeige

Tour-Distanz
Akkuladestand

Tachometer

Verbleibende Reichweite

Traktionskontrollsystem (TCS) AUS

Max. Geschwindigkeit
5 km/h (3,1 mph)

Unterstützungskraft, um den 
Roller vorwärts zu schieben

Max. Geschwindigkeit
15 km/h (9,3 mph)

Hat eine größere Reichweite

Max. Geschwindigkeit
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Entfaltet starke Kraft

Max. Geschwindigkeit
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Sorgt für ein extremes Fahrerlebnis

Geschwindigkeitsmodi [1]

[2] [3]
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Tachometer

Bluetooth

Das Frontlicht wird je nach Umgebungshelligkeit ein-/ausgeschaltet.
Sie können den automatischen Scheinwerfermodus über die 
Segway-Ninebot-App deaktivieren.

Sie können den Fahrtrichtungsanzeiger-Ton über die 
Segway-Ninebot-App aktivieren/deaktivieren.

SymbolName Beschreibung

Aktuelle Geschwindigkeit anzeigen 

Frontlicht-
Modi

Fahrt-
richtungs-
anzeiger

Abblendlicht-
modus

Linker 
Fahrtrichtungs-
anzeiger

Rechter 
Fahrtrichtungs-
anzeiger

Notfall-Blinker

Abblendlichtmodus ist eingeschaltet.

Linker 
Fahrtrichtungsanzeiger 
ist eingeschaltet

Rechter 
Fahrtrichtungsanzeiger 
ist eingeschaltet

Fernlichtmodus

Automatischer 
Scheinwerfer-
modus

Der Fernlichtmodus ist aktiviert.

Notfall-Blinker ist eingeschaltet

SuperScooter ist mit der Segway-Ninebot-App verbunden

Uhrzeit Lokale Uhrzeit anzeigen

Leistungs-
Fortschrittsanzeige

Motorausgangsleistung

Verbleibende Reichweite Verbleibende Reichweite

Der automatische 
Scheinwerfermodus 
ist aktiviert

01 02 03 04 05 06 07 08

09 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25

34

26 27 28 29 30 31 32

33 37

41 42 43 44 45 46 47 48

49 50 51 52 53 54 55 56

57 58 59 60 61 62 63 64

65 66 67 68 69 70 71 72

36 38 39 4035

DE



Tour-Distanz Sie können diesen Abschnitt über die Segway-Ninebot-App als 
Wegmesser (ODO) einstellen.

Wenn sich der Roller im Renn-Modus befindet, ist TCS deaktiviert. 
TCS kann über die Segway-Ninebot-App ein-/ausgeschaltet werden.

SymbolName Beschreibung

Fahrstrecke der 
aktuellen Tour

Die TCS-Funktion ist 
deaktiviert

Die Fehlerinformationen und der Fehlercode werden auf der 
Anzeigetafel angezeigt. Anschließend wird das Warnsymbol mit der 
Fehlernummer auf der Anzeigetafel angezeigt.
Zur Lösung können Sie auf den Abschnitt „Häufige Fehler und 
Lösungen“ unter „Wichtige Informationen“ zurückgreifen.

Nachdem SuperScooter mit der Swgway-Ninebot-App verbunden 
wurde, leuchtet dieses Symbol alle 3 Monate auf, um den Benutzer 
daran zu erinnern, den Reifendruck zu überprüfen. Sie können die 
Reifendruck-Erinnerung über die Segway-Ninebot-App deaktivieren.

SuperScooter hat 
Fehler

Reifendruckprüfungs-
Erinnerung

Akkuladestand

Traktionskontrollsystem 
(TCS, Traction Control 
System)

Warnhinweis

Reifendruck-Erinnerung

Verbleibender Akkuladestand
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ECO

SPORT

RACE

500 W

Name

Modell

L × B × H

L × B × H (eingeklappt)

Nettogewicht

Max. Traglast

Empfohlenes Alter

Erforderliche Größe

Radstand

Bodenfreiheit

Fahrsystem

Max. Geschwindigkeit

Reichweiten der 
Geschwindigkeitsmodi [1]

Max. Steigung

Betriebstemperatur

Umgebungstemperatur bei Lagerung

IP-Schutzklasse

Ladedauer

Fahr-
Anforderungen

Produktinfo

Fahrzeugleistung

Akkusatz

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ca. 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 Zoll)

Ca. 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 Zoll)

Ca. 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 Jahre alt

160—200 cm

1040 mm (40.9 in)

183 mm (7,2 Zoll)

Heckantrieb

Ca. 25 km/h (15,5 mph)

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nennspannung

Max. Ladespannung

Nennenergie

Nennkapazität

Umgebungstemperatur beim Laden

Akkumanagementsystem

Motortyp

Nennleistung

Max. Leistung

Hinterrad-Nabenmotor

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asphalt/ebener Belag; Hindernisse < 3 cm (1,2 Zoll); Lücken < 3 cm (1,2 Zoll)

Artikel Parameter

Befahrbares Terrain

Überladeschutz, Überhitzungsschutz, Tiefentladungsschutz, Kurzschlusss-
chutz und Überstromschutz

Technische Daten2

060202D

Ca. 20 km/h (12,4 mph)

Ca. 95 km (59 meilen)

Ca. 84 km (52,2 meilen)

Ca. 75 km (46,6 meilen)

Ca. 95 km (59 meilen)

Ca. 75 km (46,6 meilen)

Ca. 72 km (44,7 meilen)

Ca. 30%

230 VAC/25℃: Ca. 6±0.5h
115  VAC/25℃: Ca. 7±0.5h
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[1] Reichweiten der Geschwindigkeitsmodi: Getestet während der Fahrt mit vollem Akku, 75±5 kg (165±11 lbs) Last, 25±5°C (77±9°F), bei 
max. Durchschnittsgeschwindigkeit jedes Geschwindigkeitsmodus auf Asphalt. 

* Einige der Faktoren, die die Reichweite beeinflussen, sind Geschwindigkeit, Last, Anzahl der Starts und Stopps, Umgebungstemperatur usw.

Modell

Eingangsspannung

Max. Leistung

Nennleistung

Nenn-Ausgangsleistung

Reifentyp

Reifendruck

Material

Federungssystem

Bremssystem

Ladegerät

Reifen

Sonstiges

NBW54D601D3D01

100 V ~ 240 Hz

53.6       3,9 A

53.6       1,3 A

70 W

Selbstabdichtende schlauchlose 11-Zoll-Reifen

2,9-3,3 bar (42 - 48 psi)

Gummi

Vorne: Hydraulischer Zweirohr-Stoßdämpfer

Hinten: Hydraulischer Stoßdämpfer am Hecklenker

Vorne: Scheibenbremse

Hinten: Scheibenbremse 

Artikel Parameter
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Prima della guida, scansionare il codice QR per scaricare l'app Segway-Ninebot e attivare il SuperScooter.

Le immagini mostrate sono puramente a scopo illustrativo. Il prodotto effettivo potrebbe essere diverso.
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Manubrio

Stelo

Parafango posteriore

Freno a disco
posteriore

Mozzo posteriore

Vano batteria
Cavalletto

Leva del freno posteriore

Indicatore di direzione sinistro

Cruscotto
Leva del freno anteriore

Luce integrata abbagliante
e anabbagliante

Indicatore di direzione destro

Leva a sgancio rapido

Forcella anteriore

Riflettore anteriore

Parafango
anteriore

Ruota
anteriore

Freno a disco
anteriore

Meccanismo di
piegatura
Chiusura pieghevole

Luce di marcia diurna (DRL)
(Solo per 060202E)

Riflettore laterale
Pedana

Porta di ricarica

Ammortizzatore
posteriore

Gancio per appendere

Ruota posteriore

Fanale posteriore 
e riflettore 
posteriore

Indicatore di 
direzione posteriore

Ammortizzatore anteriore

Diagramma e funzioni1
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Funzioni del manubrio

Interruttore di controllo sinistro

Interruttore di controllo destro

Pulsante di accensione
Acceleratore

Pulsante del clacson

Pulsante dell'indicatore di direzione

Pulsante di
accensione

Nome

Accensione/spegnimento

Funzione

Passaggio da una modalità
di illuminazione all'altra

Ruotare in senso orario per passare successivamente alla modalità anabbagliante, 
anabbagliante, fanale anteriore automatico e disattiva. Ruotare in senso antiorario 
per tornare alla modalità di illuminazione precedente

Quando si abilita la funzione di blocco, premere l'interruttore di controllo sinistro per 
confermare ogni password inserita. Ruotare l'interruttore per controllare le password 
inserite.

Ruotare in senso orario/antiorario per passare da una modalità di velocità all'altra.

Quando lo scooter è in modalità Corsa, premere l'interruttore di controllo destro per 
attivare l'Ultra Boost. Dopo l'attivazione, premerlo di nuovo o passare a un'altra 
modalità di velocità, eccetto la modalità CORSA, per uscire dall'Ultra Boost.

Quando lo scooter è completamente fermo, tenere premuto l'interruttore di controllo 
destro per passare alla modalità Camminata. Tenere premuto nuovamente 
l'interruttore di controllo destro per tornare alla modalità di velocità precedente.

Ruotare l'acceleratore per accelerare.
Premere il pulsante per attivare il segnale destro/sinistro e farlo lampeggiare; premere 
nuovamente il pulsante per disattivarlo.

Tenere premuto il pulsante del clacson per farlo suonare costantemente.

Premere il pulsante per utilizzare il campanello.

Premere il pulsante per accendere lo scooter. Tenerlo premuto per spegnerlo.

Passaggio di modalità

Passare alla modalità 
Camminata

Acceleratore Accelerare

Pulsante del
clacson Utilizzare il clacson

Campanello Utilizzare il campanello

Metodo operativo

Campanello

Attivare la modalità 
Ultra Boost

Attivare/spegnere l'indicatore 
di direzione sinistro/destro

Tenere premuto il pulsante dell'indicatore di direzione sinistro o destro per 
accendere/spegnere i lampeggianti di emergenza.

Accendi/spegni lampeggianti 
di emergenza

Pulsante 
dell'indicatore 
di direzione

Conferma password di 
sblocco

Interruttore di 
controllo 
sinistro

Interruttore di 
controllo destro
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Cruscotto

[1] È possibile personalizzare la velocità massima della modalità ECO, della modalità Sport e della modalità Corsa tramite l'app 
Segway-Ninebot.
[2] È possibile accedere alla modalità Camminata solo in arresto completo, con il fanale anteriore e la luce posteriore accesi e non 
disattivabili.
[3] È possibile attivare l'Ultra Boost in modalità Corsa premendo una volta l'interruttore di controllo destro; quando si ruota l'acceleratore, 
il motore emetterà un'estrema potenza di accelerazione. Quando l'energia della barra della potenza Ultra Boost si esaurisce, l'Ultra Boost 
terminerà; è inoltre possibile terminarlo premendo l'interruttore di controllo destro o passando a un'altra modalità di velocità.

Bluetooth
Indicatore di direzione
Fanale anteriore Ora

Modalità di velocità

Avvertenza

Barra di avanzamento della POTENZA

Distanza di percorrenza
Livello della batteria

Tachimetro

Autonomia rimanente

TCS (sistema di controllo della
trazione) DISATTIVO

Max. velocità
5 km/h (3,1 mph)

Servoassistenza per far 
proseguire lo scooter

Max. velocità
15 km/h (9,3 mph)

Fornisce un raggio più ampio

Max. velocità
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)
Rilascia una potenza incredibile

Max. velocità
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Fornisce un'esperienza di 
guida estrema

Modalità di velocità [1]

[2] [3]
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Tachimetro

Bluetooth

Il faro anteriore si accende/spegne in base alla luminosità 
ambientale.
È possibile disattivare la modalità fanale anteriore automatico 
tramite l'app Segway-Ninebot.

È possibile attivare/disattivare il suono degli indicatori di direzione 
tramite l'app Segway-Ninebot.

SimboloNome Descrizione

Visualizzazione velocità corrente

Modalità 
fanale 
anteriore

Indicatore 
di 
direzione

Modalità 
anabbagliante

Indicatore di 
direzione 
sinistro

Indicatore 
di direzione 
destro

Lampeggianti 
di emergenza

La modalità anabbagliante è attiva.

L'indicatore di direzione 
sinistro è acceso

L'indicatore di direzione 
destra è acceso

Modalità 
abbagliante

Modalità fanale 
anteriore 
automatico

La modalità abbagliante è attiva.

I lampeggianti di emergenza sono accesi

Il SuperScooter è collegato all'app Segway-Ninebot

Ora Visualizzazione ora locale

Barra di avanzamento 
della potenza Potenza erogata dal motore

Autonomia rimanente Autonomia rimanente

La modalità fanale 
anteriore automatico 
è abilitata
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Distanza di 
percorrenza

È possibile impostare questa sezione come odografo (ODO) tramite 
l'app Segway-Ninebot.

Quando lo scooter è in modalità Corsa, la funzione TCS sarà disattivata. 
La funzione TCS può essere attivata/disattivata tramite l'app 
Segway-Ninebot.

SimboloNome Descrizione

Distanza di percorrenza 
del viaggio in corso

La funzione TCS è 
disattivata

Le informazioni sull'errore e il codice di errore verranno visualizzati sul 
cruscotto, quindi anche l'icona di avviso con il numero di errore verrà 
visualizzata sul cruscotto.
Per identificare una soluzione, è possibile consultare la sezione Errori e 
soluzioni comuni contenute nelle Informazioni importanti.

Dopo aver associato il SuperScooter all'app Segway-Ninebot, questo 
simbolo si accende ogni 3 mesi per ricordare all'utente di controllare la 
pressione degli pneumatici. È possibile disattivare il promemoria della 
pressione degli pneumatici tramite l'app Segway-Ninebot.

SuperScooter presenta 
degli errori

Promemoria di 
controllo pressione 
pneumatici

Livello della batteria

TCS (sistema di 
controllo della trazione)

Avvertenza

Promemoria pressione 
degli pneumatici

Livello residuo della batteria
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500 W

Nome

Modello

L × P × A

L × P × A (da piegato)

Peso netto

Carico utile max.

Età consigliata

Altezza necessaria

Passo

Altezza da terra

Sistema di guida

Max. velocità

Autonomia delle varie 
modalità di velocità [1]

Max. pendenza

Temperatura di esercizio

Temperatura ambiente per lo stoccaggio

Grado di protezione IP

Durata della ricarica 230 VAC/25℃: Circa 6±0.5h
115 VAC/25℃: Circa 7±0.5h

Requisiti per
la guida

Informazioni
sul prodotto

Prestazioni
del veicolo

Pacco
batteria

Motore

Segway SuperScooter GT3

060202E

Circa 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 in)

Circa 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 in)

Circa 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 anni

160—200 cm (5,3-6,6 ft)

1040 mm (40,9 in)

183 mm (7,2 in)

Trazione posteriore

Circa 25 km/h (15,5 mph)

Circa 95 km (59 mi)

Circa 75 km (46,6 mi)

Circa 72 km (44,7 mi)
Circa 30%

-10-40 °C (14-104 °F)

-20-50 °C (-4-122 °F)

IPX6

Tensione nominale

Max. tensione di ricarica

Energia nominale

Capacità nominale

Temperatura ambiente per la ricarica

Sistema di gestione della batteria

Tipo di motore

Potenza nominale

Max. potenza

Mozzo a trazione posteriore

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0-45 ℃ (32-113 ℉)

Asfalto/pavimentazione piana; ostacoli < 3 cm (1,2 in); buche < 3 cm (1,2 in)

Voci Parametro

Terreni percorribili

Protezione da sovraccarico, protezione da surriscaldamento, protezione da 
sovraccarico, protezione da cortocircuito e protezione da sovracorrente

Specifiche2

060202D

Circa 20 km/h (12,4 mph)

Circa 95 km (59 mi)

Circa 84 km (52,2 mi)

Circa 75 km (46,6 mi)

ECO

SPORT

RACE
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[1] Autonomia delle varie modalità di velocità: Testata durante la guida con batteria a piena carica, con carico di 75±5 kg (165±11 lb), a 
una temperatura di 25±5°C (77±9°F) e alla max. velocità media di ciascuna modalità di velocità su asfalto.

*Tra i fattori che influenzano l'autonomia figurano velocità, carico, numero di avviamenti e arresti, temperatura ambiente, ecc.

Modello

Tensione di ingresso

Uscita max.

Uscita nominale

Potenza nominale in uscita

Tipo di pneumatici

Pressione degli pneumatici

Materiale

Sistema di sospensione

Sistema frenante

Caricabatterie

Pneumatici

Altro

NBW54D601D3D01

100-240 V~50-60 Hz

53,6       3,9 A

53,6       1,3 A

70 W

Pneumatici tubeless autosigillanti da 11 pollici

42-48 psi

Gomma

Anteriore: Ammortizzatore idraulico a due tubi

Posteriore: ammortizzatore idraulico a braccio posteriore

Anteriore: freno a disco

Posteriore: freno a disco 

Voci Parametro
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Manillar

Vástago

Guardabarros trasero

Freno de disco
trasero

Motor de rueda
trasero

Compartimento de
la batería

Pata de apoyo

Palanca del freno trasero

Indicador de dirección izquierdo

Panel de control
Palanca del freno
delantero

Luz integrada de luces
cortas y largas

Indicador de dirección derecho

Palanca de liberación
rápida

Horquilla
delantera

Reflector
delantero

Guardabarros
delantero

Rueda
delantera

Freno de disco
delantero

Mecanismo de plegado

Pestillo plegable

Luz de conducción
diurna (DRL) (Solo para 060202E)

Reflector lateral
Reposapiés

Puerto de carga

Amortiguador
trasero

Gancho para colgar

Rueda trasera

Luz trasera y 
reflector trasero

Indicador de 
dirección trasero

Amortiguador delantero

Diagrama y funciones1
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Funciones del manillar

Botón de control izquierdo

Botón de control derecho

Botón de encendido
Acelerador

Botón de bocina

Indicador de dirección (derecho)

Botón de
encendido

Nombre

Encender/Apagar

Función

Cambio del modo de luz
Gire hacia la derecha para cambiar entre el modo de luces cortas, modo de luces 
largas, modo de faro automático y apagado sucesivamente. Hágalo girar hacia la 
izquierda para volver al modo de luz anterior

Cuando habilite la función de bloqueo, presione el botón de control izquierdo para 
confirmar la contraseña introducida. Haga girar el botón para verificar las contraseñas 
introducidas.
Gire a la derecha/izquierda para cambiar entre los modos de velocidad.

Cuando el patinete esté en modo de CARRERA, presione el botón de control derecho 
para activar el Ultra Boost. Después de la activación, presione nuevamente o cambie a 
otro modo de velocidad excepto el modo de CARRERA para salir del Ultra Boost.

Cuando el patinete esté totalmente parado, mantenga pulsado el botón de control 
derecho para cambiar al modo de paseo. Mantenga pulsado el botón de control 
derecho nuevamente para volver al modo de velocidad anterior.

Gire el acelerador para aumentar la velocidad.

Pulse el botón para encender la señal izquierda/derecha. A continuación, la señal 
parpadea. Pulse el botón nuevamente para apagarla.

Mantenga pulsado el botón de la bocina y la bocina sonará de forma constante.

Pulse el botón para usar el timbre.

Pulse el botón de encendido para encender el patinete. Manténgalo pulsado para 
apagarlo.

Cambio de modo

Cambiar al modo de paseo

Acelerador Acelerar

Botón de bocina Usar bocina

Timbre Use el timbre

Método de funcionamiento

Timbre

Activar el modo Ultra Boost 

Encienda o apague el 
indicador de dirección 
derecho/izquierdo

Mantenga presionado el botón de señal de giro a la izquierda o a la derecha para 
encender/apagar las luces intermitentes de emergencia.

Encender/Apagar las luces 
intermitentes de emergencia

Indicador de 
dirección 
(derecho)

Confirmar contraseña 
de desbloqueo

Botón de 
control 
izquierdo

Botón de 
control derecho
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Panel de control

[1] Puede personalizar la velocidad máxima del modo ECO, modo DEPORTIVO y modo de CARRERA a través de la aplicación 
Segway-Ninebot.
[2] Solo puede activar el modo de paseo cuando esté completamente detenido, con el faro delantero y el faro trasero encendidos, que no se 
podrán apagar.
[3] Puede activar el Ultra Boost en el modo de CARRERA presionando el botón de control derecho una vez, consiguiendo una potencia de 
aceleración extrema del motor al girar el acelerador. Cuando se agote la energía de la barra de potencia Ultra Boost, el Ultra Boost se 
terminará y también puede ponerle fin presionando el botón de control derecho o cambiando a otro modo de velocidad.

Bluetooth
Indicador de dirección
Faro delantero Hora

Modos de velocidad

Advertencia

Barra de progreso de POTENCIA

Distancia de viaje
Nivel de batería

Velocímetro

Autonomía restante

TCS (sistema de control de
tracción) desactivado

Velocidad máxima
5 km/h (3,1 mph)

Potencia de asistencia 
para impulsar el patinete 

hacia adelante

Velocidad máxima
15 km/h (9,3 mph)

Consigue una mayor 
autonomía

Velocidad máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Sal con gran potencia

Velocidad máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Con una experiencia de 
conducción extrema

Modos de velocidad [1]

[2] [3]
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Velocímetro

Bluetooth

Los faros se encenderán/apagarán de acuerdo con el brillo 
ambiental.
Puede desactivar el modo de faro automático a través de la 
aplicación Segway-Ninebot.

Puede activar/desactivar el sonido del indicador de dirección a 
través de la aplicación Segway-Ninebot.

SímboloNombre Descripción

Mostrar velocidad actual 

Modos 
de faros

Indicador 
de 
dirección

Modo de luces 
cortas

Indicador de 
dirección 
izquierdo

Indicador de 
dirección 
derecho

Luces 
intermitentes 
de emergencia

El modo de luces cortas está activado.

Indicador de dirección 
izquierdo encendido

Indicador de dirección 
derecho encendido

Modo de luces 
largas

Modo de faro 
automático

El modo de luces largas está activado.

Las luces intermitentes de emergencia están encendidas

El SuperScooter está conectado a la aplicación Segway-Ninebot

Hora Mostrar hora local

Barra de progreso de 
POTENCIA Corriente de salida del motor

Autonomía restante Autonomía restante

El modo de faro 
automático está 
habilitado
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Distancia de viaje Puede configurar esta sección como Odómetro (ODO) a través de la 
aplicación Segway-Ninebot.

Cuando el patinete esté en modo de CARRERA, el TCS se desactivará. 
El TCS se puede activar o desactivar a través de la aplicación 
Segway-Ninebot.

SímboloNombre Descripción

Distancia recorrida 
durante el viaje actual

La función TCS está 
desactivada

La información del error y el código de error aparecerán en el panel de 
control; a continuación, aparecerá el icono de advertencia con el 
número de error en el panel de control.
Puede recurrir a la parte de Información importante llamada Fallos y 
soluciones habituales para obtener una solución.

Tras vincular el SuperScooter con la aplicación Segway-Ninebot, este 
símbolo se ilumina cada 3 meses para recordarle al usuario que debe 
verificar la presión de los neumáticos. Puede desactivar el recordatorio 
de presión de los neumáticos a través de la aplicación Segway-Ninebot.

El SuperScooter 
tiene errores

Recordatorio de control 
de presión de los 
neumáticos

Nivel de batería

TCS (sistema de 
control de tracción)

Advertencia

Recordatorio de presión 
de los neumáticos

Nivel de batería restante
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Nombre

Modelo

Largo × ancho × alto*

Largo × ancho × alto (plegado)

Peso neto

Carga útil máxima

Edad recomendada

Altura requerida

Distancia entre ejes

Distancia al suelo

Sistema de conducción

Velocidad máxima

Alcances de modos 
de velocidad [1]

Pendiente máxima

Temperatura de funcionamiento

Temperatura ambiente para
almacenamiento

Clasificación IP

Requisitos
de conducción

Información
del producto

Rendimiento
del vehículo

Batería

Segway SuperScooter GT3

060202E

Aprox. 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 pulg.)

Aprox. 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 pulg.)

Aprox. 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 años

160—200 cm (5,3—6,6 pies)

1040 mm （40,9 pulg.）

183 mm (7,2 pulg.)

Tracción trasera

Aprox. 25 km/h (15,5 mph)
Aprox. 95 km (59 millas)

Aprox. 75 km (46,6 millas)

Aprox. 72 km (44,7 millas)

Aprox. 30%

-10—40 ℃ (14 —104 °F)

-20—50 ℃ (-4 —122 °F)

IPX6

Voltaje nominal

Máx. voltaje de carga

Energía nominal

Capacidad nominal

Temperatura ambiente de carga

Sistema de gestión de la batería

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45 ℃ (32—113 ℉)

Asfalto/pavimento plano; obstáculos < 3 cm (1,2 pulgadas); 
huecos < 3 cm (1,2 pulgadas)

Elementos Parámetro

Terreno transitable

Protección contra la sobrecarga, protección contra el sobrecalentamiento, 
protección contra la sobredescarga, protección contra cortocircuitos y 
protección contra la sobretensión

Especificaciones2

060202D

Aprox. 20 km/h (12,4 mph)

Aprox. 95 km (59 millas)

Aprox. 84 km (52,2 millas)

Aprox. 75 km (46,6 millas)

ECO

SPORT

RACE

Duración de la carga 230 VAC/25℃: Aprox. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Aprox. 7±0.5h
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500 W

[1] Alcances de modos de velocidad: Probados mientras se conduce con batería llena, 75±5 kg (165±11 lb) de carga, 25±5°C (77±9°F), a la 
velocidad máxima de cada modo de velocidad en promedio en el pavimento.

* Algunos de los factores que afectan al rango incluyen: velocidad, carga, número de arranques y paradas, temperatura ambiente, etc.

Motor
Tipo de motor

Corriente nominal

Potencia máx.

Motor de rueda de tracción trasera

700 W

2400 W

Modelo

Voltaje de entrada

Rendimiento máx.

Rendimiento nominal

Corriente de salida nominal

Tipo de neumático

Presión de los neumáticos

Material

Sistema de suspensión

Sistema de frenos

Cargador

Neumático

Otros

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

Neumáticos sin cámara autosellantes de 11 pulgadas

42-48 psi

Caucho

Delantero: amortiguador hidráulico de doble tubo

Trasero: amortiguador hidráulico de brazo de cola

Delantero: freno de disco

Trasero: freno de disco 

Elementos Parámetro
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Spis treści PL

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie, aktualizacji oprogramowania wbudowanego oraz 
aktualizacji niniejszej instrukcji w dowolnym momencie.

Przedstawione obrazy służą wyłącznie do celów ilustracyjnych. Rzeczywisty produkt może się różnić.
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Kierownica

Kolumna kierownicy

Błotnik tylny

Tylny hamulec
tarczowy

Silnik piasty tylnej

Komora akumulatora
Nóżka

Dźwignia hamulca tylnego

Lewy kierunkowskaz

Tablica wskaźników
Dźwignia hamulca
przedniego

Zintegrowane światło
drogowe i mijania

Prawy kierunkowskaz

Dźwignia szybkiego
zwalniania

Przedni widelec

Przednie światło
odblaskowe

Błotnik przedni

Koło przednie

Przedni
hamulec tarczowy

Mechanizm składania

Zatrzask mechanizmu
składania

Światło do jazdy dziennej (DRL)
(Tylko w modelu 060202E) 

Boczne światło odblaskowe
Podest

Port ładowania

Tylny
amortyzator

Hak do zawieszania

Koło tylne

Światło tylne i 
tylne światło 
odblaskowe

Tylny 
kierunkowskaz

Przedni amortyzator

Schemat i funkcje1
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Funkcje kierownicy

Lewy przełącznik sterowania

Prawy przełącznik sterowania

Przycisk zasilania
Przepustnica

Przycisk sygnalizatora dźwiękowego

Przycisk kierunkowskazu

Przycisk zasilania

Nazwa

Włączanie/wyłączanie
zasilania

Funkcja

Przełączanie trybu świateł

Obróć zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby kolejno przełączać tryb świateł 
mijania, tryb świateł drogowych, tryb automatycznego światła przedniego i WYŁ. 
Obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby wrócić do 
poprzedniego trybu świateł

Po włączeniu funkcji blokowania naciśnij lewy przełącznik sterowania, aby potwierdzić 
każde wprowadzone hasło. Obróć przełącznik, aby sprawdzić wprowadzone hasła.

Obróć zgodnie z ruchem wskazówek zegara/przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, 
aby przełączać między trybami prędkości.

Gdy hulajnoga jest w trybie wyścigu, naciśnij prawy przełącznik sterowania, aby 
aktywować tryb Ultra Boost. Po aktywacji trybu Ultra Boost naciśnij ponownie prawy 
przełącznik sterowania lub przełącz na tryb prędkości inny niż tryb wyścigu, aby wyjść 
w trybu Ultra Boost.

Po całkowitym zatrzymaniu hulajnogi naciśnij i przytrzymaj prawy przełącznik 
sterowania, aby wybrać tryb pieszy. Naciśnij ponownie i przytrzymaj prawy przełącznik 
sterowania, aby wrócić do poprzedniego trybu prędkości.

Obróć przepustnicę, aby przyspieszyć.

Naciśnij przycisk, aby włączyć lewy/prawy kierunkowskaz. Zacznie on migać. Aby go 
wyłączyć, naciśnij przycisk ponownie.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk sygnalizatora dźwiękowego, a klakson emitował ciągły 
sygnał.

Naciśnij ten przycisk, aby użyć dzwonka.

Naciśnij ten przycisk, aby włączyć hulajnogę. Naciśnij i przytrzymaj go, aby ją wyłączyć.

Przełączanie trybu

Przełącz na tryb pieszy

Przepustnica Przyspiesz

Przycisk
sygnalizatora
dźwiękowego

Użyj sygnalizatora
dźwiękowego

Dzwonek Użyj dzwonka

Metoda działania

Dzwonek

Aktywuj tryb Ultra Boost 

Włączanie/wyłączanie 
lewego/prawego 
kierunkowskazu

Naciśnij i przytrzymaj przycisk lewego lub prawego kierunkowskazu, aby 
włączyć/wyłączyć światła awaryjne.

Włączanie/wyłączanie 
świateł awaryjnych

Przycisk 
kierunkowskazu

Potwierdź hasło 
odblokowujące

Lewy 
przełącznik 
sterowania

Prawy 
przełącznik 
sterowania
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Tablica wskaźników

[1]  Za pomocą aplikacji Segway-Ninebot można dostosować maksymalną prędkość w trybie ECO, trybie Sport i trybie wyścigu.
[2] Tryb pieszy można włączyć tylko po całkowitym zatrzymaniu. W tym trybie światło przednie i światło tylne są włączone i nie można ich 
wyłączyć.
[3] W trybie wyścigu można aktywować tryb Ultra Boost, naciskając jeden raz prawy przełącznik sterowania. Tryb zapewnia ekstremalną 
moc przyspieszenia podczas obrotu przepustnicy. Po wyczerpaniu paska energii Ultra Boost funkcja wyłącza się. Można ją również wyłączyć, 
naciskając prawy przełącznik sterowania lub przełączając na inny tryb prędkości.

Bluetooth
Kierunkowskaz
Światło przednie Czas

Tryby prędkości

Ostrzeżenie

Pasek postępu MOCY

Dystans jazdy
Poziom naładowania akumulatora

Prędkościomierz

Pozostały zasięg

TCS (kontrola trakcji) WYŁ.

Prędkość maks.
5 km/h (3,1 mph)

Moc wspomagania 
dłuższej jazdy

Prędkość maks.
15 km/h (9,3 mph)

Większy zasięg

Prędkość maks.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Większa moc

Prędkość maks.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)
Ekstremalne wrażenia z jazdy

Tryby prędkości [1]

[2] [3]
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Prędkościomierz

Bluetooth

Światło przednie włącza się/wyłącza się zgodnie z jasnością 
otoczenia.
Tryb automatycznego światła przedniego można włączyć za 
pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

Dźwięk przełącznika kierunkowskazów można włączyć/wyłączyć 
za pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

SymbolNazwa Opis

Wyświetl aktualną prędkość 

Tryby 
świateł 
przednich

Kierunko
wskaz

Tryb świateł 
mijania

Lewy 
kierunkowskaz

Prawy 
kierunkowskaz

Światła 
awaryjne

Tryb świateł mijania jest włączony.

Lewy kierunkowskaz 
jest włączony

Prawy kierunkowskaz 
jest włączony

Tryb świateł 
drogowych

Tryb 
automatycznego 
światła 
przedniego

Tryb świateł drogowych jest włączony.

Światła awaryjne są włączone

Hulajnoga SuperScooter jest połączona z aplikacją Segway-Ninebot

Czas Wyświetl czas lokalny

Pasek postępu mocy Moc wyjściowa silnika

Pozostały zasięg Pozostały zasięg

Tryb 
automatycznego 
światła przedniego 
jest włączony
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Dystans jazdy Za pomocą aplikacji Segway-Ninebot można ustawić tę sekcję jako 
Licznik zasięgu (ODO).

Gdy hulajnoga jest w trybie wyścigu, funkcja TCS zostanie wyłączona. 
Funkcję TCS można włączyć/wyłączyć za pomocą aplikacji 
Segway-Ninebot.

SymbolNazwa Opis

Dystans podczas 
bieżącej jazdy

Funkcja TCS jest 
wyłączona

Informacje o błędzie i kod błędu będą wyświetlone na tablicy 
wskaźników, a następnie na tablicy wskaźników podświetlona zostanie 
ikona ostrzeżenia z numerem błędu.
Rozwiązanie można znaleźć w części Najczęstsze awarie w rozdziale 
Ważne informacje.

Po powiązaniu hulajnogi SuperScooter z aplikacją Segway-Ninebot, ten 
symbol podświetla się co 3 miesiące, aby przypomnieć użytkownikowi o 
sprawdzeniu ciśnienia w oponach. Przypomnienie o ciśnieniu w 
oponach można wyłączyć za pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

Hulajnoga 
SuperScooter 
ma błędy

Przypomnienie o 
kontroli ciśnienia 
w oponach

Poziom naładowania 
akumulatora

TCS (kontroai trakcji)

Ostrzeżenie

Przypomnienie o 
ciśnieniu w oponach

Pozostały poziom naładowania akumulatora
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Nazwa

Model

Dł. × szer. × wys.

Dł. × szer. × wys. (po złożeniu)

Masa netto

Maks. obciążenie użyteczne

Zalecany wiek

Wymagany wzrost

Rozstaw osi

Prześwit

Układ napędowy

Prędkość maks.

Zasięg w poszczególnych
trybach prędkości [1]

Nachylenie maks.

Temperatura robocza

Temperatura otoczenia podczas
przechowywania

Stopień ochrony IP

Wymagania
dotyczące
jazdy

Informacje
o produkcie

Osiągi
pojazdu

Zespół
akumulatora

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ok. 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 cala)

Ok. 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 cala)

Ok. 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 lat

160—200 cm (5,3—6,6 stopy)

1040 mm (40,9 cala)

183 mm (7,2 cala)

Napęd koła tylnego

Około 25 km/h (15,5 mph)

Około 72 km (44,7 mili)

Około 95 km (59 mili)
Około 75 km (46,6 mili)

Około 30%

-10-40℃ (14-104°F)

-20-50℃ (-4-122°F)

IPX6

Napięcie nominalne

Max. napięcie ładowania

Energia nominalna

Pojemność nominalna

Temperatura otoczenia ładowania

System zarządzania akumulatorem

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0-45℃ (32-113℉)

Nawierzchnia asfaltowa/płaska; przeszkody < 3 cm (1,2 cala); szczeliny < 3 cm 
(1,2 cala)

Elementy Parametr

Nawierzchnia nadająca się do 
jeżdżenia

Zabezpieczenie przed przeładowaniem, zabezpieczenie przed przegrzaniem, 
zabezpieczenie przed nadmiernym rozładowaniem, zabezpieczenie przed 
zwarciem i zabezpieczenie przed przetężeniem

Dane techniczne2

060202D

Około 20 km/h (12,4 mph)

Około 95 km (59 mili)

Około 84 km (52,2 mili)

Około 75 km (46,6 mili)

ECO

SPORT

RACE

230 VAC/25℃: Około 6±0.5h
115 VAC/25℃: Około 7±0.5hCzas trwania ładowania
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500 W

[1] Zasięg w poszczególnych trybach prędkości: Testowany podczas jazdy z pełnym akumulatorem, z obciążeniem 75±5 kg (165±11 funtów), 
w temperaturze 25±5°C (77±9°F) i uśrednioną prędkością maksymalną każdego trybu prędkości na utwardzonej nawierzchni.

* Niektóre z czynników wpływających na zasięg to: prędkość, obciążenie, liczba ruszeń i zatrzymań, temperatura otoczenia itp.

Silnik
Typ silnika

Moc nominalna

Moc maks.

Silnik piasty napędu tylnego

700 W

2400 W
Model

Napięcie wejściowe

Maks. moc

Moc znamionowa

Moc wyjściowa znamionowa

Typ opony

Ciśnienie w oponach

Materiał

Układ zawieszenia

Układ hamulcowy

Ładowarka

Opona

Inne

NBW54D601D3D01

100-240 V~50-60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

11-calowe samouszczelniające opony bezdętkowe

42-48 PSI

Guma

Przód: Dwururowy amortyzator hydrauliczny

Tył: Amortyzator hydrauliczny z wahaczem wleczonym

Przód: Hamulec tarczowy

Tył: Hamulec tarczowy 

Elementy Parametr
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Inhoud NL

De fabrikant behoudt zich het recht voor om op elk moment wijzigingen aan het product aan te brengen, 
firmware-updates uit te brengen en deze handleiding bij te werken.

De weergegeven foto's zijn alleen ter illustratie. Het werkelijke product kan variëren.
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Stuur

Stuurstang

Achterspatbord

Schijfrem
achteraan

Naafmotor
achteraan

Accucompartiment
Standaard

Remhendel achter

Linker richtingaanwijzer

Dashboard
Remhendel voor

Geïntegreerd groot- en dimlicht

Rechter richtingaanwijzer

Snelspanner

Voorvork

Voorreflector

Voorspatbord

Voorwiel

Schijfrem
vooraan

Vouwmechanisme

Inklapbare
vergrendeling

Dagverlichting (DRL)
(Alleen voor 060202E)

Zijreflector
Treeplank

Laadpoort

Schokdemper
achter

Karabijnhaak

Achterwiel

Achterlicht en 
achterreflector

Richtingaanwijzer 
achteraan

Schokdemper voor

Diagram en functies1
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Functies van het stuur

Linker bedieningsschakelaar

Rechter bedieningsschakelaar

Aan/uit-knop
Gaspedaal

Claxonknop

Knop richtingaanwijzer

Aan/uit-knop

Naam

In-/uitschakelen

Functie

Wisselen van lichtmodus
Draai in wijzerzin om achtereenvolgens over te schakelen naar de modus dimlicht, 
de modus grootlicht, de modus automatische koplamp en UIT te schakelen. Draai in 
tegenwijzerzin om terug te gaan naar de vorige lichtmodus

Als de vergrendelfunctie is ingeschakeld, drukt u op de linker bedieningsschakelaar 
om elk ingevoerd wachtwoord te bevestigen. Draai aan de schakelaar om de 
ingevoerde wachtwoorden te controleren.

Draai in wijzerzin/tegenwijzerzin om tussen snelheidsmodi te schakelen.

Als de scooter in de racemodus staat, druk dan op de rechter bedieningsschakelaar 
om de Ultra Boost te activeren. Druk na activering opnieuw op of schakel over naar 
een andere snelheidsmodus behalve de racemodus om Ultra Boost te verlaten.
Als de scooter volledig tot stilstand is gekomen, houdt u de rechter 
bedieningsschakelaar ingedrukt om over te schakelen naar de wandelmodus. Houd 
de rechter bedieningsschakelaar opnieuw ingedrukt om terug te gaan naar de vorige 
snelheidsmodus.

Draai aan de gashendels om te versnellen.

Druk op de knop om het links/rechts-signaal te laten branden, waarna het signaal 
knippert en druk opnieuw op de knop om het uit te schakelen.

Houd de claxonknop ingedrukt en de claxon klinkt constant.

Druk op de knop om de bel te gebruiken.

Druk op de aan/uit-knop om de scooter in te schakelen. Houd de knop ingedrukt om 
uit te schakelen.

Overschakelen van modus

Overschakelen naar 
de wandelmodus

Gaspedaal Versnellen

Claxonknop Claxon gebruiken

Bel Bel gebruiken

Bedieningsmethode

Bel

Activeer de Ultra 
Boost-modus 

De linker/rechter 
richtingaanwijzer in- 
of uitschakelen

Houd de knop voor de linker of rechter richtingaanwijzer ingedrukt om de alarmlichten 
in of uit te schakelen.Schakel alarmlichten in/uit

Knop 
richtingaanwijzer

Bevestig het wachtwoord 
voor ontgrendeling

Linker 
bedieningss-
chakelaar

Rechter 
bedieningss-
chakelaar
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Dashboard

[1] U kunt de max. snelheid van de ECO-modus, de sportmodus en de racemodus aanpassen via de Segway-Ninebot-app.
[2] U kunt alleen naar de Wandelmodus overschakelen na een volledige stop, waarbij de koplamp en het achterlicht branden en niet kunnen 
worden uitgeschakeld.
[3] U kunt Ultra Boost in de racemodus activeren door eenmaal op de rechter bedieningsschakelaar te drukken, een extreem 
acceleratievermogen van de motor bij het indrukken van het gaspedaal. Wanneer de energie van de Ultra Boost Power Bar op is, wordt Ultra 
Boost beëindigd, en u kunt het ook beëindigen door op de rechter bedieningsschakelaar te drukken of over te schakelen naar een andere 
snelheidsmodus.

Bluetooth
Richtingaanwijzer
Koplamp Tijd

Snelheidsmodi

Waarschuwing

VERMOGEN-voortgangsbalk

Reisafstand
Accuniveau

Speedometer

Resterend bereik

TCS (Traction Control System) UIT

Max. snelheid
5 km/u (3,1 mph)

Hulpkracht om de scooter 
vooruit te duwen

Max. snelheid
15 km/u (9,3 mph)

Heb een groter bereik

Max. snelheid
25 km/u (15,5 mph) (060202E)
20 km/u (12,4 mph) (060202D)
Laat sterke kracht ontsnappen

Max. snelheid
25 km/u (15,5 mph) (060202E)

20 km/u (12,4 mph) (060202D)Zorg 
voor extreme rijervaring

Snelheidsmodi [1]

[2] [3]
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Speedometer

Bluetooth

De koplamp wordt in- of uitgeschakeld in overeenkomstig de 
helderheid van de omgeving.
U kunt de modus automatische koplamp uitschakelen via de 
Segway-Ninebot-app.

U kunt het geluid van de richtingaanwijzer in- of uitschakelen via 
de Segway-Ninebot-app.

SymboolNaam Omschrijving

Huidige snelheid weergeven 

Koplamp-
modi

Richting-
aanwijzer

Modus 
dimlicht

Linker 
richtingaan-
wijzer

Rechter 
richtingaan-
wijzer

Alarmlichten

De modus dimlicht is ingeschakeld.

De linker 
richtingaanwijzer is aan

De rechter 
richtingaanwijzer is aan

Modus 
grootlicht

Modus 
automatische 
koplamp

De modus grootlicht is ingeschakeld.

De alarmlichten zijn aan

SuperScooter is verbonden met de Segway-Ninebot-app

Tijd Lokale tijd weergeven

Vermogen-voortgangsbalk Uitgangsvermogen van de motor

Resterend bereik Resterend bereik

De modus 
automatische koplamp 
is ingeschakeld
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Reisafstand U kunt dit deel instellen als Odograph (ODO) via de 
Segway-Ninebot-app.

Als de scooter in de racemodus staat, wordt TCS uitgeschakeld. TCS 
kan worden in- of uitgeschakeld via de Segway-Ninebot-app.

SymboolNaam Omschrijving

Rijafstand van de 
huidige reis

De TCS-functie is 
uitgeschakeld

De foutinformatie en foutcode worden op het dashboard weergegeven 
en vervolgens verschijnt het waarschuwingspictogram met foutnummer 
op het dashboard.
U kunt een beroep doen op het deel Veelvoorkomende fouten en 
oplossingen van Belangrijke informatie voor een oplossing.

Nadat SuperScooter is gekoppeld aan de Segway-Ninebot-app, licht dit 
symbool elke 3 maanden op om de gebruiker eraan te herinneren de 
bandenspanning te controleren. U kunt de herinnering voor de 
bandenspanning uitschakelen via de Segway-Ninebot-app.

SuperScooter bevat 
fouten

Herinnering om de 
bandenspanning te 
controleren

Accuniveau

TCS (Traction 
Control System)

Waarschuwing

Herinnering 
bandenspanning

Resterende accuniveau
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500 W

Naam

Model

L × B × H*

L × B × H (gevouwen)

Netto gewicht

Maximaal laadvermogen

Aanbevolen leeftijd

Vereiste hoogte

Wielbasis

Bodemspeling

Aandrijfsysteem

Max. snelheid

Bereiken van 
snelheidsmodi [1]

Max. hellingshoek

Bedrijfstemperatuur

Omgevingstemperatuur voor opslag

IP-klasse

Vereisten
voor het
rijden

Informatie
over het
product

Accu

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ongeveer 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 inch)

Ongeveer 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 inch)

Ongeveer 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 jaar oud

160—200 cm (5,3—6,6 voet)

1040 mm (40,9 inch)

183 mm (7,2 inch)

Achterwielaandrijving

Ongeveer 25 km/u (15,5 mph)

Ongeveer 95 km (59 mijl)

Ongeveer 75 km (46,6 mijl)

Ongeveer 72 km (44,7 mijl)

Ongeveer 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominale spanning

Max. laadspanning

Nominale energie

Nominale capaciteit

Omgevingstemperatuur bij opladen

Accubeheersysteem

Motortype

Nominaal vermogen

Max. vermogen

Naafmotor met achteraandrijving

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalt/vlakke bestrating; obstakels < 3 cm (1,2 in); openingen < 3 cm (1,2 in)

Items Parameter

Overrijdbaar terrein

Overbelastingsbeveiliging, bescherming tegen oververhitting, bescherming 
tegen overontlading, kortsluitbeveiliging en overstroombeveiliging

Specificaties2

060202D

Ongeveer 20 km/u (12,4 mph)

Ongeveer 95 km (59 mijl)

Ongeveer 84 km (52,2 mijl)

Ongeveer 75 km (46,6 mijl)

Voertuig-
prestaties

ECO

SPORT

RACE

230 VAC/25℃: Ongeveer 6±0.5h
115 VAC/25℃: Ongeveer 7±0.5h

Duur van het opladen
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[1] Bereiken van snelheidsmodi: Bereiken van snelheidsmodi: getest tijdens het rijden met een volle accu, 75±5 kg (165±11 lbs) lading, 25± 
5°C (77±9°F), bij de maximale snelheid van elke snelheidsmodus op gemiddeld wegdek.

* Enkele factoren die het bereik beïnvloeden zijn: snelheid, aantal starts en stops, omgevingstemperatuur, enz.

Model

Ingangsspanning

Max. uitgang

Nominale uitgang

Nominaal uitgangsvermogen

Type band

Bandenspanning

Materiaal

Ophanging

Remsysteem

Lader

Band

Overige

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

11-inch Zelfdichtende tubeless banden

42—48 psi

Rubber

Vooraan: Hydraulische schokdemper met twee buizen

Achteraan: Hydraulische schokdemper voor de achterarm

Vooraan: Schijfrem

Achteraan: Schijfrem 

Items Parameter
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O fabricante reserva-se o direito de fazer alterações no produto, lançar atualizações de firmware e atualizar este manual a 
qualquer momento.

As imagens apresentadas são meramente ilustrativas. O produto real pode variar.
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Guiador

Haste

Guarda-lamas
traseiro

Travão de disco
traseiro

Motor do cubo
traseiro

Compartimento
da bateria

Suporte

Alavanca do travão traseiro

Indicador de Direção Esquerdo

Tablier

Alavanca do travão 
dianteiro

Luz de máximos e mínimos 
integrada

Indicador de Direção Direito

Alavanca de
libertação rápida

Garfo dianteiro

Refletor frontal

Guarda-lamas
dianteiro

Roda
dianteira

Travão de
disco dianteiro

Mecanismo de
dobragem
Trinco dobrável

Luz de circulação diurna (DRL)
(Apenas para 060202E)

Refletor Lateral
Tabuleiro de pés

Porta de carregamento

Amortecedor
Traseiro

Gancho de suspensão

Roda traseira

Luz traseira e 
refletor traseiro

Indicador de 
direção traseiro

Amortecedor Dianteiro

Diagrama e funções1
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Funções do guiador

Interruptor de controlo esquerdo

Interruptor de controlo direito

Botão de Ligar/Desligar
Acelerador

Botão da buzina

Botão indicador de direção

Botão de 
Ligar/Desligar

Nome

Ligar/desligar

Função

Comutação do modo de 
iluminação

Rode no sentido dos ponteiros do relógio para mudar sucessivamente o modo de 
mínimos, o modo de máximos, o modo de farol automático e DESLIGADO. Rodar no 
sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para voltar ao modo de luz anterior

Quando ativar a função de bloqueio, prima o interrutor de comando esquerdo para 
confirmar cada palavra-passe introduzida. Rodar o interruptor para verificar as 
palavras-passe introduzidas.

Rodar no sentido dos ponteiros do relógio/anti-horário para alternar entre os modos 
de velocidade.

Quando a scooter está no modo de corrida, pressiona o Interruptor de Controlo Direito 
para ativar o Ultra Boost. Após a ativação, prima novamente ou mude para outro modo 
de velocidade, exceto o modo de corrida, para sair do Ultra Boost.

Quando a scooter estiver completamente parada, prima e mantenha premido o 
Interruptor de Controlo Direito para mudar para o Modo de Caminhada. Prima e 
mantenha premido o interrutor de controlo direito novamente para voltar ao modo 
de velocidade anterior.

Rodar o acelerador para acelerar.

Pressione o botão para acender o sinal esquerdo/direito, então o sinal pisca e 
pressione o botão novamente para desligá-lo.

Prima e mantenha premido o botão da buzina e a buzina tocará constantemente.

Prima o botão para utilizar a campainha.

Prima o botão de alimentação para ligar a scooter. Prima e mantenha premido para a 
desligar.

Mudança de modo

Mudar para o modo 
de caminhada

Acelerador Acelerar

Botão da buzina Utilizar buzina

Buzina Utilizar campainha

Método de funcionamento

Buzina

Ativar o modo Ultra Boost 

Ligar/desligar o indicador de 
direção esquerda/direita

Prima e mantenha premido o botão do pisca-pisca esquerdo ou direito para 
ligar/desligar os piscas de emergência.

Ligar/desligar os piscas de 
emergência

Botão indicador 
de direção

Confirmar a palavra-passe 
de desbloqueio

Interruptor de 
controlo esquerdo

Interruptor de 
controlo direito
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Tablier

[1] Pode personalizar a velocidade máxima do modo ECO, do modo desportivo e do modo Race através da aplicação Segway-Ninebot.
[2] Só é possível entrar no modo de caminhada numa paragem completa, com o farol e a luz traseira acesos e sem poderem ser desligados.
[3] Pode ativar o Ultra Boost no modo de corrida premindo uma vez o interrutor de controlo direito, uma potência de aceleração extrema do 
motor ao rodar o acelerador. Quando a energia da barra de energia Ultra Boost se esgotar, o Ultra Boost termina, e também podes terminá-lo 
premindo o interrutor de controlo direito ou mudando para outro modo de velocidade.

Bluetooth
Indicador de Direção
Farol Tempo

Modos de velocidade

Aviso

Barra de progresso de ENERGIA

Distância da viagem
Nível de bateria

Velocímetro

Alcance restante

Sistema de controlo de tração (TCS):

Velocidade máxima
5 km/h (3,1 mph)

Potência auxiliar para empurrar 
a scooter para a frente

Velocidade máxima
15 km/h (9,3 mph)

Ter um maior alcance

Velocidade máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Explosão de energia forte

Velocidade máxima
25 km/u (15,5 mph) (060202E)
20 km/u (12,4 mph) (060202D)

Proporcionar uma experiência de 
condução extrema

Modos de velocidade [1]

[2] [3]
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Velocímetro

Bluetooth

O farol liga-se/desliga-se de acordo com a luminosidade ambiente.
Pode desativar o modo de farol automático através da aplicação 
Segway-Ninebot.

Pode ativar/desativar o som do indicador de direção através da 
aplicação Segway-Ninebot.

SímboloNome Descrição

Mostrar a velocidade atual 

Modos 
dos faróis

Indicador 
de 
Direção

Modo de 
mínimos

Indicador de 
Direção 
Esquerdo

Indicador de 
Direção Direito

Piscas de 
emergência

O modo de mínimos está ativado.

O indicador de direção 
esquerda está ligado

O indicador de direção 
direita está ligado

Modo de 
máximos

Modo de farol 
automático

O modo de máximos está ativado.

Os piscas de emergência estão ligados

A SuperScooter está ligada à aplicação Segway-Ninebot

Tempo Mostrar a hora local

Barra de progresso 
de energia Potência de saída do motor

Alcance restante Alcance restante

O modo de farol 
automático está 
ativado
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Distância da 
viagem

É possível definir esta secção como Odograph (ODO) através da 
aplicação Segway-Ninebot.

Quando a scooter está no Modo de Corrida, o TCS é desativado. O TCS 
pode ser ativado/desativado através da aplicação Segway-Ninebot.

SímboloNome Descrição

Distância de viagem da 
viagem atual

A função TCS está 
desativada

A informação de erro e o código de erro são apresentados no tablier e, 
em seguida, o ícone de aviso com o número de erro é apresentado no 
tablier.
Para obter uma solução, pode recorrer à secção «Falhas comuns e 
soluções» das Informações importantes.

Depois de ligar a SuperScooter à aplicação Swgway-Ninebot, este 
símbolo acende-se a cada 3 meses para lembrar o utilizador de verificar 
a pressão dos pneus. Pode desativar o lembrete da pressão dos pneus 
através da aplicação Segway-Ninebot.

A SuperScooter tem 
erros

Lembrete de 
verificação da pressão 
dos pneus

Nível de bateria

Sistema de controlo de 
tração (TCS)

Aviso

Lembrete de 
pressão dos pneus

Nível restante da bateria
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500 W

Nome

Modelo

C × L × A

C × L × A (dobrado)

Peso líquido

Máx. Carga útil

Idade recomendada

Altura Necessária

Distância entre eixos

Distância ao solo

Sistema de acionamento

Velocidade máxima

Alcance de Modos 
de Velocidade [1]

Inclinação máxima

Temperatura de operação

Temperatura ambiente para armazenamento

Classificação IP

Requisitos 
de condução

Informações 
sobre o 
produto

Desempenho 
do veículo

Bateria

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Aprox. 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 pol.)

Aprox. 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 pol.)

Aprox. 39,5 kg (87,1 libras)

150 kg (330 libras)

18—60 anos de idade

160-200 cm (5,3-6,6 pés)

1040 mm (40,9 pol.)

183 mm (7,2 pol.)

Tração às rodas traseiras

Aproximadamente. 25 km/h (15,5 mph)

Aprox. 95 km (59 milhas)

Aprox. 75 km (46,6 milhas)

Aprox. 72 km (44,7 milhas)

Aproximadamente. 30%

-10-40℃ (14 -104°F)

-20-50℃ (-4 -122°F)

IPX6

Voltagem nominal

Máx. Tensão de carregamento

Energia Nominal

Capacidade nominal

Temperatura ambiente de carregamento

Sistema de gestão de bateria

Tipo de motor

Potência Nominal

Potência Máxima

Motor de cubo de tração traseira

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalto/pavimento plano; obstáculos < 3 cm (1,2 pol.); intervalos < 3 cm (1,2 pol.)

Items Parâmetro

Terreno Atravessável

Proteção contra sobrecarga, proteção contra sobreaquecimento, proteção 
contra descarga excessiva, proteção contra curto-circuito e proteção contra 
sobreintensidade

Especificações2

060202D

Aproximadamente. 20 km/h 
(12,4 mph)

Aprox. 95 km (59 milhas)

Aprox. 84 km (52,2 milhas)

Aprox. 75 km (46,6 milhas)

ECO

SPORT

RACE

230 VAC/25℃: Aprox. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Aprox. 7±0.5hDuração do carregamento

01 02 03 04 05 06 07 08

09 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25

34

26 27 28 29 30 31 32

33 37

41 42 43 44 45 46 47 48

49 50 51 52 53 54 55 56

57 58 59 60 61 62 63 64

65 66 67 68 69 70 71 72

36 38 39 4035

PT



[1] Alcance de Modos de Velocidade: Testadas enquanto se viaja com uma bateria carregada por completo, 75 kg±5 kg (165±11 lbs) de 
carga, 25±5°C (77±9°F), à velocidade máxima de cada modo de velocidade em média no pavimento.

* Alguns dos fatores que afetam a gama incluem velocidade, carga, número de arranques e paragens, temperatura ambiente, etc.

Modelo

Tensão de entrada

Máximo de Saída

Saída nominal

Potência nominal de saída

Tipo de pneu

Pressão do pneu

Material

Sistema de suspensão

Sistema de travagem

Carregador

Pneu

Outros

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53.6 V       3,9 A

53.6 V       1,3 A

70 W

Pneu auto-vedante sem câmara de ar de 11 polegadas

2,90 a 3,31 bar (42 a 48 psi)

Borracha

Frente: Amortecedor hidráulico de tubo duplo

Trás: Amortecedor hidráulico do braço de cauda

Frente: Travão de disco

Trás: Travão de disco

Items Parâmetro
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İçindekiler TR

Üretici istediği zaman üründe değişiklik yapma, ürün yazılımı güncellemeleri yayınlama ve bu kılavuzu güncelleme hakkını 
saklı tutar.

Gösterilen resimler yalnızca açıklama amaçlıdır. Gerçek ürün farklı olabilir.
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Gidon

Direk

Arka Çamurluk

Arka Disk Fren

Arka Göbek
Motoru

Pil Bölmesi
Destek Ayağı

Arka Fren Kolu

Sol Yön Sinyali

Gösterge Paneli
Ön Fren Kolu

Yüksek ve Düşük Huzmeli
Entegre Işık

Sağ Yön Sinyali

Hızlı Serbest Bırakma Kolu

Ön Çatal

Ön Reflektör

Ön Çamurluk

Ön Tekerlek

Ön Disk Fren

Katlama Mekanizması

Katlanır Mandal

Gündüz Farı (DRL)
(sadece 060202E için)

Yan Reflektör
Ayaklık

Şarj Portu

Arka
Amortisör

Askı Kancası

Arka Tekerlek

Arka Lamba ve 
Arka Reflektör

Arka Yön Sinyali

Ön Amortisör

Şema ve İşlevler1
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Gidon İşlevleri

Sol Kontrol Anahtarı

Sağ Kontrol Anahtarı

Güç Düğmesi
Gaz Mandalı

Korna Düğmesi

Yön Sinyal Düğmesi

Güç Düğmesi

Ad

Gücü açma/kapatma

İşlev

Far modunu değiştirme
Kısa Far Modu, Uzun Far Modu, Otomatik Far Modu ve KAPALI arasında geçiş yapmak 
için anahtarı saat yönünde çevirin. Önceki far moduna geri dönmek için anahtarı saat 
yönünün tersinde çevirin

Kilitleme işlevini etkinleştirdiğinizde, girilen her şifre karakterini onaylamak için Sol 
Kontrol Anahtarına basın. Girilen şifreleri kontrol etmek için anahtarı çevirin.

Hız modları arasında geçiş yapmak için anahtarı saat yönünde/saat yönünün tersinde 
çevirin.

Scooter Yarış modundayken Ultra Boost'u etkinleştirmek için Sağ Kontrol Anahtarına 
basın. Etkinleştirdikten sonra Ultra Boost'tan çıkmak için tekrar aynı anahtara basın veya 
YARIŞ Modu dışında başka bir hız moduna geçin.

Scooter tamamen durduğunda, Yürüme Moduna geçmek için Sağ Kontrol Anahtarını 
basılı tutun. Önceki hız moduna geri dönmek için Sağ Kontrol Anahtarını tekrar basılı 
tutun.

Hızlanmak için gaz mandalını çevirin.

Sola/sağa sinyal vermek için düğmeye basın, ardından sinyal ışığı yanıp söner, 
kapatmak için ise düğmeye tekrar basın.

Korna düğmesini basılı tutun; korna duraksamadan çalacaktır.

Zili kullanmak için düğmeye basın.

Scooter'ı çalıştırmak için Güç Düğmesine basın. Kapatmak için basılı tutun.

Mod değiştirme

Yürüme Moduna Geç

Gaz Mandalı Hızlanma

Korna Düğmesi Kornayı kullanma

Zil Zili kullanma

Çalışma Yöntemi

Zil

Ultra Boost Modunu 
Etkinleştirme

Sol/sağ yön sinyalini 
açma/kapatma

Acil durum flaşörlerini açmak/kapatmak için sol veya sağ dönüş sinyali düğmesini 
basılı tutun.

Acil durum flaşörlerini 
açma/kapatma

Yön Sinyal 
Düğmesi

Kilit açma şifresini onaylayın
Sol Kontrol 
Anahtarı

Sağ Kontrol 
Anahtarı
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Gösterge Paneli

[1] Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla EKO Modu, Spor Modu ve Yarış Modunun maksimum hızını özelleştirebilirsiniz.
[2] Yürüme Moduna ancak tamamen durduğunuzda, farlar ve arka lamba yanarken ve kapatılamazken girebilirsiniz.
[3] Yarış Modundayken Sağ Kontrol Anahtarına bir kez basarak Ultra Boost'u etkinleştirdikten sonra gaz mandalını çevirdiğinizde motordan 
çok güçlü bir hızlanma sağlanır. Ultra Boost desteği, Ultra Boost Güç Çubuğunun enerjisi bittiğinde ya da Sağ Kontrol Anahtarına bastığınızda 
veya başka bir hız moduna geçtiğinizde sonlandırılır.

Bluetooth
Yön sinyali
Far Zaman

Hız Modları

Uyarı

GÜÇ İlerleme Çubuğu

Yolculuk Mesafesi
Pil Seviyesi

Hız göstergesi

Kalan Menzil

TCS (Çekiş Kontrol Sistemi) KAPALI

Maks. Hız
5 km/sa (3,1 mil/sa)

Scooter'ın üstün gücünü 
açığa çıkarın

Maks. Hız
15 km/sa (9,3 mil/sa)

Daha uzun menzilin keyfini 
çıkarın

Maks. Hız
25 km/sa (15,5 mil/sa) (060202E)
20 km/sa (12,4 mil/sa) (060202D)

Gücü hissedin

Maks. Hız
25 km/sa (15,5 mil/sa) (060202E)
20 km/sa (12,4 mil/sa) (060202D)

Ekstrem bir sürüş deneyimi 
yaşayın

Hız Modları [1]

[2] [3]
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Hız göstergesi

Bluetooth

Far, ortam parlaklığına göre açılıp kapanacaktır.
Otomatik Far Modunu Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla 
devre dışı bırakabilirsiniz.

Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla yön sinyali sesini 
etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz.

SembolAd Açıklama

Mevcut hızı göster 

Far 
Modları

Yön 
Sinyali

Kısa Far Modu

Sol yön sinyali

Sağ yön sinyali

Acil Durum 
Flaşörleri

Kısa Far Modu açık.

Sol yön sinyali açık

Sağ yön sinyali açık

Uzun Far Modu

Otomatik Far 
Modu

Uzun Far Modu açık.

Acil durum flaşörleri açık

SuperScooter, Segway-Ninebot Uygulamasına bağlı

Zaman Yerel saati göster

Güç İlerleme Çubuğu Motor çıkış gücü

Kalan Menzil Kalan menzil

Otomatik Far Modu 
etkin
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Yolculuk Mesafesi Bu bölümü Segway-Ninebot Uygulaması üzerinden Odograph (ODO) 
olarak ayarlayabilirsiniz.

Scooter Yarış Modundayken TCS devre dışı bırakılacaktır. TCS, 
Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla açılıp kapatılabilir.

SembolAd Açıklama

Mevcut yolculuğun 
sürüş mesafesi

TCS özelliği kapalı

Gösterge panelinde önce hata bilgisi ve hata kodunu, ardından da hata 
numarasını içeren bir Uyarı simgesi görüntülenecektir.
Çözüm için Önemli Bilgiler bölümündeki Genel Arızalar ve Çözümler 
kısmına başvurabilirsiniz.

SuperScooter ile Segway-Ninebot Uygulaması bağlantısı kurulduktan 
sonra kullanıcıya lastik basıncını kontrol etmesini hatırlatmak için bu 
sembol her 3 ayda bir yanar. Lastik Basıncı Hatırlatıcısını 
Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla devre dışı bırakabilirsiniz.

SuperScooter'da 
hatalar var

Lastik basıncı kontrolü 
hatırlatıcısı

Pil Seviyesi

TCS (Çekiş Kontrol 
Sistemi)

Uyarı

Lastik Basıncı 
Hatırlatıcısı

Kalan pil seviyesi
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500 W

Ad

Model

U × G × Y

U × G × Y (katlanmış)

Net Ağırlık

Maks. Yük

Önerilen Yaş

Gerekli Boy

Dingil açıklığı

Yerden Yükseklik

Sürüş Sistemi

Maks. Hız

Hız Modlarının 
Seyir Süresi [1]

Maks. Eğim

Çalışma Sıcaklığı

Depolama İçin Ortam Sıcaklığı

IP Derecelendirmesi

Sürüş
Gereksinimleri

Ürün Bilgisi

Araç
Performansı

Pil Paketi

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Yaklaşık 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 inç)

Yaklaşık 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 inç)

Yaklaşık 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 yaşında

160—200 cm (5,3—6,6 ft)

1040 mm (40,9 inç)

183 mm (7,2 inç)

Arka tekerlekten çekişli

Yaklaşık 25 km/sa (15,5 mil/sa)

Yaklaşık 95 km (59 mil)

Yaklaşık 75 km (46,6 mil)

Yaklaşık 72 km (44,7 mil)

Yaklaşık 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominal Voltaj

Maks. Şarj Voltajı

Nominal Enerji

Nominal Kapasite

Şarj Ortam Sıcaklığı

Pil Yönetim Sistemi

Motor Tipi

Nominal Güç

Maks. Güç

Arka Tahrikli Göbek Motoru

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalt/düz kaldırım; < 3 cm (1,2 inç) engeller; boşluklar < 3 cm (1,2 inç)

Öğeler Parametre

Geçilebilir Arazi

Aşırı Şarj Koruması, Aşırı Isınma Koruması, Aşırı Deşarj Koruması, Kısa Devre 
Koruması ve Aşırı Akım Koruması

Teknik Özellikler2

060202D

Yaklaşık 20 km/sa (12,4 mil/sa)
Yaklaşık 95 km (59 mil)

Yaklaşık 84 km (52,2 mil)

Yaklaşık 75 km (46,6 mil)

ECO

SPORT

RACE

Şarj Süresi
230 VAC/25℃: Yaklaşık 6±0.5h
115 VAC/25℃: Yaklaşık 7±0.5h
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[1] Hız Modlarının Seyir Süresi: Tam dolu pil, 75±5 kg (165±11 lbs) yük, 25±5°C (77±9°F) sıcaklık koşulunda ortalama olarak her hız modunun 
maksimum hızında kaldırımda sürüş sırasında test edilmiştir.

* Menzili etkileyen faktörlerden bazıları hız, başlama ve durma sayısı, ortam sıcaklığı vb.

Model

Giriş Voltajı

Maks. Çıkış

Nominal Çıkış

Nominal Çıkış Gücü

Lastik Tipi

Lastik Basıncı

Malzeme

Süspansiyon Sistemi

Fren Sistemi

Şarj Cihazı

Lastik

Diğer

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V        1,3 A

70 W

11 inç Kendinden Sızdırmaz İç Lastiksiz Lastikler

42—48 psi

Kauçuk

Ön: Çift Borulu Hidrolik Amortisör

Arka: Bağlantı Kolu Hidrolik Amortisörü

Ön: Disk fren

Arka: Disk fren 

Öğeler Parametre
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技术说明：
1、材质：封面157g哑粉纸_覆哑膜+内页：105g哑粉纸_过哑油_胶装
2、印刷颜色：单黑+ PANTONE 485 C    + pantone cool gray 5C     
3、物理指标：
4、外观工艺要求：图案、字体完整，清晰；表面洁净；不许有明显的外观不良
5、纸箱接口方式:
6、其它：中国RoHS； 欧盟RoHS;REACH-SVHC;REACH附录17; POPs;TSCA;CA65;TPCH新增;MOAH&MOSH;  

CE.0

图示

裁切线

压线

反压线

齿刀线 x/x mm

开槽

粘合区域

工艺类别
产品说明书-GT3-欧

等级 质量

标记 处数 更改文件号 姓名 日期

设计

 
审核

版本 图幅 比例

A0A 1:1

B

校对 投影视角

标准化 批准 第 页 共 页

140*140 mm ±0.5mm

±1mm

0~200mm   ±2mm 
20~500mm  ±3mm 
＞500mm   ±5mm

单瓦楞 ±3mm
双瓦楞 ±5mm

xx*xx mm

L*W*H mm

成型尺寸

公差（无特殊说明下）

展开尺寸

刀模尺寸

纸箱类

标签类

说明书类
PE袋类

模具成型类
 (EPS/纸塑等）

EPE类 外尺寸:0~400mm   ±2mm   
     400~600mm ±3mm
     ＞600mm   ±4mm
腔体尺寸:+2/-0mm

+5mm/-3mm

241211

241211

王雪芳

丁华占

1 1

包材定制-说明书类

140mm 280mm

140mm

封面

封底

Handlebar Functions Dashboard

Left Control Switch

Right Control Switch

Power Button
Throttle

Horn Button

Direction Indicator Button

Power Button

Name

Power on/off

Function

Light mode switching Rotate clockwise to switch Low Beam Mode, High Beam Mode, Auto Headlight Mode 
and OFF successively. Rotate counterclockwise to go back to the previous light mode

When enable locking function, press Left Control Switch to confrim each password 
entered. Rotate the switch to check the passwords entered.

Rotate clockwise/counterclockwise to switch between speed modes.

When scooter is in Race mode, press the Right Control Switch to activate the Ultra 
Boost. After activation, press again or switch to another speed mode except RACE 
Mode to exit Ultra Boost.

When the scooter is at a complete stop, press and hold the Right Control Switch to 
switch to Walk Mode. Press and hold the Right Control Switch again to go back to the 
previous speed mode.

Twist the throttle to speed up.

Press button to light up left/right signal, then the signal flashes, and press the button 
again to turn it off.

Press and hold the horn button, and the horn will blare out constantly.

Press the button to use bell.

Press the Power Button to power on the scooter. Press and hold to power it off.

Mode switching

Switch to Walk Mode

Throttle Speed up

Horn Button Use horn

Bell Use bell

Operation Method

Bell

Speedometer 

Bluetooth 

Headlight will turn on/off in accordance with the the ambient 
brightness. 
You can disable Auto Headlight Mode via Segway-Ninebot App.

You can enable/disable the direction indicator sound via 
Segway-Ninebot App.

SymbolName Description

Activate Ultra Boost Mode  

Turn on/off the left/right 
direction indicator

Press and hold the left or right turn signal button to turn on/off emergency flashers.

[1] You can customize the max. speed of ECO Mode, Sport Mode and Race Mode via Segway-Ninebot App.
[2] You can only enter Walk Mode at a complete stop, with the headlight and tail-light light up and cannot be turned off.
[3] You can activate Ultra Boost in Race Mode by pressing Right Control Switch once, a extreme acceleration power from motor when 
twisting the throttle. When the energy of Ultra Boost Power Bar runs out, Ultra Boost will end, and you can also end it by pressing Right 
Control Switch or switching to another speed mode.   

Turn on/off emergency 
flashers

Direction 
Indicator Button

Bluetooth
Direction indicator
Headlight Time

Speed Modes

Warning

POWER Progress Bar

Trip Distance
Battery Level

Speedometer

Remaining Range

TCS (Traction Control System) OFF

Display current speed 

Headlight 
Modes

Direction 
Indicator

Low Beam 
Mode

Left direction 
Indicator

Right direction 
Indicator

Emergency 
Flashers

Low Beam Mode is on. 

Left direction indicator 
is on

Right direction 
indicator is on

High Beam 
Mode

Auto Headlight 
Mode

High Beam Mode is on. 

Emergency flashers are on

SuperScooter is connected to the Segway-Ninebot App

Time Display local time

Power Progress Bar Motor output power

Remaining Range Remaining range

Auto Headlight 
Mode is enabled

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

Environ 95 km (59 miles)
Environ 75 km (46,6 miles)

Environ 72 km (44,7 miles)

Confirm unlock password
Left Control 
Switch

Right Control 
Switch

Max. Speed 
5 km/h (3.1 mph)

Assist power to push scooter 
forward

Max. Speed 
15 km/h (9.3 mph)

Have a longer range

Max. Speed 
25 km/h (15.5 mph) (060202E)
20 km/h (12.4 mph) (060202D)

Burst out strong power

Max. Speed 
25 km/h (15.5 mph) (060202E)
20 km/h (12.4 mph) (060202D)

Provide with extreme riding 
experience

Speed Modes [1]

[2] [3]

Trip Distance You can set this section as Odograph (ODO) via Segway-Ninebot App.

When the scooter is in Race Mode, TCS will be disabled. TCS can be 
turned on/off via Segway-Ninebot App.

SymbolName Description

Riding distance of the 
current trip

TCS feature is off

The error info and error code will be popped up on the dashboard, then 
the Warning icon with error number will be popped up on the 
dashboard.
You can resort to Common Failures and Solutions part of Important 
Information for solution.

After binding SuperScooter with Swgway-Ninebot App, this symbol 
lights up every 3 months to remind user to check tire pressure. You can 
disable Tire Pressure Reminder via Segway-Ninebot App.

SuperScooter has 
errors

Tire pressure check 
reminder

Battery Level 
 
TCS (Traction 
Control System)  

Warning 

Tire Pressure 
Reminder 

Remaining battery level

Handlebar

Stem

Rear Mudguard

Rear Disc Brake
Rear Hub Motor

Battery Compartment
Kickstand

Rear Brake Lever

Left Direction Indicator

Dashboard
Front Brake Lever

High & Low Beam Integrated Light

Right Direction Indicator

Quick Release Lever

Front Fork

Front Reflector

Front Mudguard

Front Wheel

Front Disc Brake

Folding Mechanism

Folding Latch

Daytime Running Light (DRL)
(Only for 060202E)

Side Reflector
Footboard

Charging Port

Rear Shock
Absorber

Hanging Hook

Rear Wheel

Taillight & Rear 
Reflector

Rear Direction 
Indicator

Front Shock Absorber
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The manufacturer reserves the right to make changes to the product, release firmware updates, and update this manual at 
any time. 

The pictures shown are for illustration purposes only. The actual product may vary.

Diagram and Functions1 Specifications2

Name

Model

L × W × H

L × W × H (folded)

Net Weight

Max. Payload

Recommended Age

Required Height

Wheelbase

Ground Clearance

Drive System

Max. Speed

Ranges of 
Speed Modes [1] 

ECO

SPORT

RACE

Max. Slope

Operating Temperature

Ambient Temperature For Storage

IP Rating

Charging Duration

Riding 
Requirements

Product Info

Vehicle 
Performance

Battery Pack

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Approx. 1375×680×1377 mm (54.1×26.8×54.2 in)

Approx. 1375×680×700 mm (54.1×26.8×27.6 in)

Approx. 39.5 kg (87.1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 years old 

160—200 cm (5.3—6.6 ft)

1040 mm (40.9 in)

183 mm (7.2 in)

Rear-wheel Drive

Approx. 25 km/h (15.5 mph)

Approx. 95 km (59 miles)

Approx. 75 km (46.6 miles)

Approx. 72 km (44.7 miles)

Approx. 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominal Voltage

Max. Charging Voltage

Nominal Energy

Nominal Capacity

Charging Ambient Temperature

Battery Management System

Motor Type

Nominal Power

Max. Power

Rear-drive Hub Motor

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asphalt/flat pavement; obstacles < 3 cm (1.2 in); gaps < 3 cm (1.2 in)

Items Parameter

Traversable Terrain

Overcharge Protection, Overheat Protection, Overdischarge Protection, Short 
Circuit Protection, and Overcurrent Protection

060202D

500 W

500 W

500 W

500 W

500 W

500 W

500 W

500 W

500 W

Approx. 20 km/h (12.4 mph)

Approx. 95 km (59 miles)

Approx. 84 km (52.2 miles)

Approx. 75 km (46.6 miles)

230 VAC/25℃: Approx. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Approx. 7±0.5h

[1] Ranges of Speed Modes: Tested while riding with a full battery, 75±5 kg (165±11 lbs) load, 25±5°C (77±9 °F), at the max. speed of each 
speed mode on pavement. 

* Some of the factors that affect range include speed, number of starts and stops, ambient temperature, etc.

Model

Input Voltage

Max. Output

Nominal Output

Rated Output Power

Tire Type

Tire Pressure

Material

Suspension System

Brake System

Charger

Tire

Others

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53.6 V       3.9 A 

53.6 V       1.3 A       

70 W

11-inch Self-sealing Tubeless Tires

42—48 psi 

Rubber 

Front: Twin-tube Hydraulic Shock Absorber

Rear: Tailing-arm Hydraulic Shock Absorber

Front: Disc brake

Rear: Disc brake 

Items Parameter

1.  Schéma et fonctions ...........................................................................................................................10

2.  Caractéristiques techniques .............................................................................................................15

Contenu FR

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications au produit, de publier des mises à jour du firmware et de 
mettre à jour ce manuel à tout moment.

Les images sont présentées à titre indicatif uniquement. Le produit réel peut varier.

Guidon

Tige

Garde-boue arrière

Frein à disque
arrière

Moyeu moteur
arrière

Compartiment de
la batterie

Béquille

Levier de frein arrière

Indicateur de direction gauche

Tableau de bord
Levier de frein avant

Feux de route et de
croisement intégrés

Indicateur de direction droit

Levier à dégagement
rapide

Fourche avant

Catadioptre
avant

Garde-boue
avant

Roue avant

Frein à disque
avant

Mécanisme de pliage

Loquet pliant

Feu de jour (DRL)
(Pour 060202E uniquement)  

Catadioptre latéral
Repose-pieds

Port de charge

Amortisseur
arrière

Crochet de suspension

Roue arrière

Feu arrière et 
catadioptre 

arrière

Indicateur de 
direction arrière

Amortisseur avant

Schéma et fonctions1 Fonctions du guidon

Bouton de commande gauche

Bouton de commande droit

Bouton marche/arrêt
Accélérateur électronique

Bouton klaxon

Bouton d'indicateur de direction

Bouton
marche/arrêt

Nom

Marche/arrêt

Fonction

Changement de mode 
d'éclairage

Tournez dans le sens horaire pour passer successivement en mode feux de croisement, 
feux de route, feux de route automatique et OFF. Tournez dans le sens antihoraire pour 
revenir au mode d'éclairage précédent
Lorsque vous activez la fonction de verrouillage, appuyez sur le bouton de commande 
gauche pour confirmer chaque mot de passe saisi. Tournez le bouton pour vérifier les 
mots de passe saisis.

Tournez dans le sens horaire/antihoraire pour basculer entre les modes de vitesse.

Lorsque le scooter est en mode Race, appuyez sur le bouton de commande droit pour 
activer l'Ultra Boost. Après l'activation, appuyez à nouveau ou passez à un autre mode 
de vitesse sauf le mode Race pour quitter Ultra Boost.

Lorsque le scooter est à l'arrêt complet, maintenez enfoncé le bouton de commande 
droit pour passer en mode Walk. Appuyez à nouveau sur le bouton de commande 
droit et maintenez-le enfoncé pour revenir au mode de vitesse précédent.

Tournez l’accélérateur électronique pour accélérer.

Appuyez sur le bouton pour allumer le signal gauche/droite, puis le signal clignote, et 
appuyez à nouveau sur le bouton pour l'éteindre.

Appuyez sur le bouton du klaxon et maintenez-le enfoncé, et le klaxon retentira 
constamment.

Appuyez sur le bouton pour utiliser la sonnette.

Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer le scooter. Appuyez et maintenez 
pour l'éteindre.

Changement de mode

Passer en mode Walk

Accélérateur
électronique

Accélérer

Bouton klaxon Utiliser le klaxon

Sonnette Utiliser la sonnette

Méthode de fonctionnement

Sonnette

Activer le mode Ultra Boost 

Allumer/éteindre l'indicateur 
de direction gauche/droite

Appuyez et maintenez enfoncé le clignotant gauche ou droit pour allumer/éteindre les 
clignotants d'urgence.

Allumer/éteindre les 
clignotants d'urgence

Bouton 
d'indicateur 
de direction

Confirmer le mot de passe 
de déverrouillage

Bouton de 
commande 
gauche

Bouton de 
commande 
droit

Tableau de bord

[1] Vous pouvez personnaliser la vitesse max. du mode ECO, du mode Sport et du mode Race via l'application Segway-Ninebot.
[2] Vous ne pouvez accéder au mode Walk qu'à l'arrêt complet, avec les feux de route et les feux arrière allumés et ne pouvant pas être éteints.
[3] Vous pouvez activer Ultra Boost en mode Race en appuyant une fois sur le bouton de commande droit pour bénéficier d’une puissance 
d'accélération extrême du moteur lorsque vous tournez l'accélérateur électronique. Lorsque l'énergie de la barre Ultra Boost Power est 
épuisée, Ultra Boost prend fin et vous pouvez également y mettre fin en appuyant sur le bouton de commande droit ou en passant à un autre 
mode de vitesse.

Bluetooth
Indicateur de direction
Feu de route Heure

Modes de vitesse

Avertissement

Barre de progression POWER

Distance du trajet
Niveau de batterie

Compteur de vitesse

Autonomie restante

TCS (système de contrôle
de traction) désactivé

Vitesse max.
5 km/h (3,1 mph)

Puissance d'assistance 
pour pousser le scooter

Vitesse max.
15 km/h (9,3 mph)

Offre une plus longue 
autonomie

Vitesse max.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Déploie une forte puissance

Vitesse max.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Offre une expérience de 
conduite extrême

Modes de vitesse [1]

[2] [3]

Compteur de 
vitesse

Bluetooth

Le feu de route s'allumera/s'éteindra en fonction de la luminosité 
ambiante.
Vous pouvez désactiver le mode feux de route automatique via 
l'application Segway-Ninebot.

Vous pouvez activer/désactiver le son d'indicateur de direction via 
l'application Segway-Ninebot.

SymboleNom Description

Afficher la vitesse actuelle 

Modes 
de feu 
de route

Indicateur 
de 
direction

Mode feux de 
croisement

Indicateur de 
direction 
gauche

Indicateur de 
direction droit

Clignotants 
d'urgence

Le mode feux de croisement est activé.

L’indicateur de 
direction gauche est 
allumé

L’indicateur de 
direction droit est 
allumé

Mode feux de 
route

Mode feux de 
route 
automatique

Le mode feux de route est activé.

Les clignotants d'urgence sont allumés

SuperScooter est connecté à l'application Segway-Ninebot

Heure Afficher l'heure locale

Barre de progression 
POWER Puissance de sortie du moteur

Autonomie restante Autonomie restante

Le mode feux de 
route automatique 
est activé

Distance du trajet Vous pouvez définir cette section comme Odomètre (ODO) via 
l'application Segway-Ninebot.

Lorsque le scooter est en mode Race, TCS sera désactivé. TCS peut 
être activé/désactivé via l'application Segway-Ninebot.

SymboleNom Description

Distance parcourue du 
trajet en cours

La fonctionnalité TCS 
est désactivée

Les informations d'erreur et le code d'erreur apparaîtront sur le tableau 
de bord, puis l'icône d'avertissement avec le numéro d'erreur apparaîtra 
sur le tableau de bord.
Vous pouvez recourir à la partie Pannes et solutions courantes dans 
Informations importantes pour trouver une solution.

Après avoir lié SuperScooter à l'application Segway-Ninebot, ce 
symbole s'allume tous les 3 mois pour rappeler à l'utilisateur de vérifier 
la pression des pneus. Vous pouvez désactiver le rappel de pression des 
pneus via l'application Segway-Ninebot.

SuperScooter a des 
erreurs

Rappel de contrôle de 
pression des pneus

Niveau de batterie

TCS (système de 
contrôle de traction)

Avertissement

Rappel de pression 
des pneus

Niveau de batterie restant Nom

Modèle

L x l x H

L × l × H (plié)

Poids net

Charge utile max.

Âge recommandé

Hauteur requise

Empattement

Garde au sol

Système de conduite

Vitesse max.

Autonomies des 
modes de vitesse [1]

Pente max.

Température de fonctionnement

Température ambiante pour le stockage

Protection IP

Durée de charge

Exigences 
de conduite

Informations 
sur le produit

Performance 
du véhicule

Pack batterie

Moteur

Segway SuperScooter GT3

060202E

Environ 1 375 x 680 x 1 377 mm (54,1 x 26,8 x 54,2 po)

Environ 1 375 x 680 x 700 mm (54,1 x 26,8 x 27,6 po)

Environ 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 ans

160 à 200 cm (5,3 à 6,6 pieds)

1 040 mm (40, pouces)

183 mm (7,2 pouces)

Propulsion arrière

Environ 25 km/h (15,5 mph)

Environ 30%

-10 à 40 ℃ (14 à 104 °F)

-20 à 50 ℃ (-4 à 122 °F)

IPX6

Tension nominale

de charge max.

Énergie nominale

Capacité nominale

Température ambiante de charge

Système de gestion de batterie

Type de moteur

Puissance nominale

Max. Pouvoir

Moyeu moteur à propulsion arrière

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0 à 45 ℃ (32 à 113 ℉)

Asphalte/chaussée plate ; obstacles < 3 cm (1,2 po) ; espaces < 3 cm (1,2 po)

Éléments Paramètre

Terrain traversable

Protection contre les surcharges, protection contre la surchauffe, protection 
contre la décharge excessive, protection contre les courts-circuits et 
protection contre les surintensités

Caractéristiques techniques2

060202D

Environ 20 km/h (12,4 mph)

Environ 95 km (59 miles)

Environ 84 km (52,2 miles)

Environ 75 km (46,6 miles)

[1] Autonomies des modes de vitesse: Testées avec une batterie pleine, une charge de 75±5 kg (165±11 lbs), à 25±5°C (77±9°F), à la vitesse 
maximale de chaque mode de vitesse sur chaussée. 

* Certains des facteurs qui influent sur l'autonomie comprennent : la vitesse, la charge, le nombre de démarrages et d'arrêts, la température 
ambiante, etc.

Modèle

Tension d'entrée

Sortie max.

Sortie nominale

Puissance de sortie nominale

Type de pneu

Pression des pneus

Matériau

Système de suspension

Système de freinage

Chargeur

Pneu

Autres

NBW54D601D3D01

100 à 240 V ~ 50 à 60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

Pneus tubeless auto-obturants de 11 pouces

42 à 48 psi

Caoutchouc

Avant : Amortisseur hydraulique à double tube

Arrière : Amortisseur hydraulique du bras arrière

Avant : Frein à disque

Arrière : Frein à disque 

Éléments Paramètre
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Die gezeigten Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung. Das tatsächliche Produkt kann davon abweichen. 

Lenker

Lenkstange

Kotflügel hinten

Scheibenbremse
hinten

Radnabenmotor
hinten

Akkufach
Ständer

Bremshebel hinten

Linker Fahrtrichtungsanzeiger

Anzeigetafel
Bremshebel vorne

Integriertes Fern- und
Abblendlicht

Rechter
Fahrtrichtungsanzeiger

Schnellspannhebel

Vorderradgabel

Frontreflektor

Kotflügel vorn

Vorderrad

Scheiben-
bremse vorne

Klappmechanismus

Klappverschluss

Tagfahrlicht (DRL) (Nur für 060202E) 

Seitenreflektor
Trittbrett

Ladeanschluss

Hinterer
Stoßdämpfer

Aufhängehaken

Hinterrad

Rücklicht und 
Hinterer Reflektor

Rückseitiger 
Fahrtrichtungs-

anzeiger

Vorderer Stoßdämpfer

Zeichnung und Funktionen1 Lenkerfunktionen

Linker Steuerschalter

Rechter Steuerungsschalter

Ein-/Aus-Schalter
Elektronischer Gasgriff

Hupenknopf

Fahrtrichtungsanzeiger-Taste:

Ein-/Aus-Schalter

Name

Einschalten / Ausschalten

Funktion:

Umschalten des Lichtmodus
Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um nacheinander zwischen Abblendlichtmodus, 
Fernlichtmodus, automatischem Scheinwerfermodus und Aus umzuschalten. Drehen 
Sie gegen den Uhrzeigersinn, um zum vorherigen Lichtmodus zurückzukehren

Wenn die Sperrfunktion aktiviert ist, drücken Sie den linken Steuerungsschalter, um 
jede eingegebene Stelle des Passworts zu bestätigen. Drehen Sie den Schalter, um die 
eingegebenen Passwörter zu überprüfen.

Drehen Sie im/gegen den Uhrzeigersinn, um zwischen den Geschwindigkeitsmodi zu 
wechseln.

Wenn sich der Roller im Renn-Modus befindet, drücken Sie den rechten 
Steuerungsschalter, um den Ultra Boost zu aktivieren. Nach der Aktivierung drücken 
Sie erneut oder wechseln Sie in einen anderen Geschwindigkeitsmodus außer dem 
RENN-Modus, um Ultra Boost zu beenden.

Wenn der Roller vollständig gestoppt ist, halten Sie den rechten Steuerungsschalter 
gedrückt, um in den Laufmodus zu wechseln. Halten Sie an dieser Stelle den rechten 
Steuerungsschalter erneut gedrückt, um zum vorherigen Geschwindigkeitsmodus 
zurückzukehren.

Drehen Sie den elektronischen Gasgriff, um zu beschleunigen.

Durch Drücken der Taste leuchten die linken/rechten Blinker auf, dann blinkt der 
Blinker, und durch erneutes Drücken der Taste schalten Sie ihn aus.

Halten Sie die Hupentaste gedrückt. Die Hupe ertönt dann dauerhaft.

Drücken Sie die Taste, um die Klingel zu benutzen.

Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter, um den Roller einzuschalten. Halten Sie ihn zum 
Ausschalten gedrückt.

Moduswechsel

In den Laufmodus wechseln

Elektronischer
Gasgriff Beschleunigen

Hupenknopf Hupe verwenden

Klingel Klingel verwenden

Betriebsmethode

Klingel

Aktivieren des Ultra 
Boost-Modus 

Ein-/Ausschalten des 
linken/rechten 
Fahrtrichtungsanzeigers

Halten Sie die linke oder rechte Blinkertaste gedrückt, um den Notfall-Blinker ein- 
bzw. auszuschalten.

Notfall-Blinker 
ein-/ausschalten

Fahrtrichtungs-
anzeiger-Taste:

Entsperrkennwort bestätigen

Linker 
Steuerschalter

Rechter 
Steuerungsschalter

Anzeigetafel

[1] Sie können die Höchstgeschwindigkeit des ECO-Modus, Sport-Modus und Renn-Modus über die Segway-Ninebot-App anpassen.
[2] Der Wechsel in den Laufmodus ist nur bei vollständigem Stillstand möglich, wobei Frontlicht und Rücklicht leuchten und nicht 
ausgeschaltet werden können.
[3] Sie können Ultra Boost im Renn-Modus aktivieren, indem Sie den rechten Steuerschalter einmal drücken. Dadurch erhalten Sie beim 
Drehen des Gashebels eine extreme Beschleunigungsleistung des Motors. Wenn die Energie des Ultra-Boost-Power-Bars aufgebraucht ist, 
wird Ultra Boost beendet. Sie können ihn auch beenden, indem Sie den rechten Steuerschalter drücken oder in einen anderen 
Geschwindigkeitsmodus wechseln.

Bluetooth
Fahrtrichtungsanzeiger
Frontlicht Uhrzeit

Geschwindigkeitsmodi

Warnhinweis

LEISTUNGS-Fortschrittsanzeige

Tour-Distanz
Akkuladestand

Tachometer

Verbleibende Reichweite

Traktionskontrollsystem (TCS) AUS

Max. Geschwindigkeit
5 km/h (3,1 mph)

Unterstützungskraft, um den 
Roller vorwärts zu schieben

Max. Geschwindigkeit
15 km/h (9,3 mph)

Hat eine größere Reichweite

Max. Geschwindigkeit
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Entfaltet starke Kraft

Max. Geschwindigkeit
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Sorgt für ein extremes Fahrerlebnis

Geschwindigkeitsmodi [1]

[2] [3]

Tachometer

Bluetooth

Das Frontlicht wird je nach Umgebungshelligkeit ein-/ausgeschaltet.
Sie können den automatischen Scheinwerfermodus über die 
Segway-Ninebot-App deaktivieren.

Sie können den Fahrtrichtungsanzeiger-Ton über die 
Segway-Ninebot-App aktivieren/deaktivieren.

SymbolName Beschreibung

Aktuelle Geschwindigkeit anzeigen 

Frontlicht-
Modi

Fahrt-
richtungs-
anzeiger

Abblendlicht-
modus

Linker 
Fahrtrichtungs-
anzeiger

Rechter 
Fahrtrichtungs-
anzeiger

Notfall-Blinker

Abblendlichtmodus ist eingeschaltet.

Linker 
Fahrtrichtungsanzeiger 
ist eingeschaltet

Rechter 
Fahrtrichtungsanzeiger 
ist eingeschaltet

Fernlichtmodus

Automatischer 
Scheinwerfer-
modus

Der Fernlichtmodus ist aktiviert.

Notfall-Blinker ist eingeschaltet

SuperScooter ist mit der Segway-Ninebot-App verbunden

Uhrzeit Lokale Uhrzeit anzeigen

Leistungs-
Fortschrittsanzeige

Motorausgangsleistung

Verbleibende Reichweite Verbleibende Reichweite

Der automatische 
Scheinwerfermodus 
ist aktiviert

Tour-Distanz Sie können diesen Abschnitt über die Segway-Ninebot-App als 
Wegmesser (ODO) einstellen.

Wenn sich der Roller im Renn-Modus befindet, ist TCS deaktiviert. 
TCS kann über die Segway-Ninebot-App ein-/ausgeschaltet werden.

SymbolName Beschreibung

Fahrstrecke der 
aktuellen Tour

Die TCS-Funktion ist 
deaktiviert

Die Fehlerinformationen und der Fehlercode werden auf der 
Anzeigetafel angezeigt. Anschließend wird das Warnsymbol mit der 
Fehlernummer auf der Anzeigetafel angezeigt.
Zur Lösung können Sie auf den Abschnitt „Häufige Fehler und 
Lösungen“ unter „Wichtige Informationen“ zurückgreifen.

Nachdem SuperScooter mit der Swgway-Ninebot-App verbunden 
wurde, leuchtet dieses Symbol alle 3 Monate auf, um den Benutzer 
daran zu erinnern, den Reifendruck zu überprüfen. Sie können die 
Reifendruck-Erinnerung über die Segway-Ninebot-App deaktivieren.

SuperScooter hat 
Fehler

Reifendruckprüfungs-
Erinnerung

Akkuladestand

Traktionskontrollsystem 
(TCS, Traction Control 
System)

Warnhinweis

Reifendruck-Erinnerung

Verbleibender Akkuladestand Name

Modell

L × B × H

L × B × H (eingeklappt)

Nettogewicht

Max. Traglast

Empfohlenes Alter

Erforderliche Größe

Radstand

Bodenfreiheit

Fahrsystem

Max. Geschwindigkeit

Reichweiten der 
Geschwindigkeitsmodi [1]

Max. Steigung

Betriebstemperatur

Umgebungstemperatur bei Lagerung

IP-Schutzklasse

Ladedauer

Fahr-
Anforderungen

Produktinfo

Fahrzeugleistung

Akkusatz

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ca. 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 Zoll)

Ca. 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 Zoll)

Ca. 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 Jahre alt

160—200 cm

1040 mm (40.9 in)

183 mm (7,2 Zoll)

Heckantrieb

Ca. 25 km/h (15,5 mph)

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nennspannung

Max. Ladespannung

Nennenergie

Nennkapazität

Umgebungstemperatur beim Laden

Akkumanagementsystem

Motortyp

Nennleistung

Max. Leistung

Hinterrad-Nabenmotor

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asphalt/ebener Belag; Hindernisse < 3 cm (1,2 Zoll); Lücken < 3 cm (1,2 Zoll)

Artikel Parameter

Befahrbares Terrain

Überladeschutz, Überhitzungsschutz, Tiefentladungsschutz, Kurzschlusss-
chutz und Überstromschutz

Technische Daten2

060202D

Ca. 20 km/h (12,4 mph)

Ca. 95 km (59 meilen)

Ca. 84 km (52,2 meilen)

Ca. 75 km (46,6 meilen)

[1] Reichweiten der Geschwindigkeitsmodi: Getestet während der Fahrt mit vollem Akku, 75±5 kg (165±11 lbs) Last, 25±5°C (77±9°F), bei 
max. Durchschnittsgeschwindigkeit jedes Geschwindigkeitsmodus auf Asphalt. 

* Einige der Faktoren, die die Reichweite beeinflussen, sind Geschwindigkeit, Last, Anzahl der Starts und Stopps, Umgebungstemperatur usw.

Modell

Eingangsspannung

Max. Leistung

Nennleistung

Nenn-Ausgangsleistung

Reifentyp

Reifendruck

Material

Federungssystem

Bremssystem

Ladegerät

Reifen

Sonstiges

NBW54D601D3D01

100 V ~ 240 Hz

53.6       3,9 A

53.6       1,3 A

70 W

Selbstabdichtende schlauchlose 11-Zoll-Reifen

2,9-3,3 bar (42 - 48 psi)

Gummi

Vorne: Hydraulischer Zweirohr-Stoßdämpfer

Hinten: Hydraulischer Stoßdämpfer am Hecklenker

Vorne: Scheibenbremse

Hinten: Scheibenbremse 

Artikel Parameter
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2.  Specifiche..............................................................................................................................................31
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Prima della guida, scansionare il codice QR per scaricare l'app Segway-Ninebot e attivare il SuperScooter.

Le immagini mostrate sono puramente a scopo illustrativo. Il prodotto effettivo potrebbe essere diverso.

Manubrio

Stelo

Parafango posteriore

Freno a disco
posteriore

Mozzo posteriore

Vano batteria
Cavalletto

Leva del freno posteriore

Indicatore di direzione sinistro

Cruscotto
Leva del freno anteriore

Luce integrata abbagliante
e anabbagliante

Indicatore di direzione destro

Leva a sgancio rapido

Forcella anteriore

Riflettore anteriore

Parafango
anteriore

Ruota
anteriore

Freno a disco
anteriore

Meccanismo di
piegatura
Chiusura pieghevole

Luce di marcia diurna (DRL)
(Solo per 060202E)

Riflettore laterale
Pedana

Porta di ricarica

Ammortizzatore
posteriore

Gancio per appendere

Ruota posteriore

Fanale posteriore 
e riflettore 
posteriore

Indicatore di 
direzione posteriore

Ammortizzatore anteriore

Diagramma e funzioni1 Funzioni del manubrio

Interruttore di controllo sinistro

Interruttore di controllo destro

Pulsante di accensione
Acceleratore

Pulsante del clacson

Pulsante dell'indicatore di direzione

Pulsante di
accensione

Nome

Accensione/spegnimento

Funzione

Passaggio da una modalità
di illuminazione all'altra

Ruotare in senso orario per passare successivamente alla modalità anabbagliante, 
anabbagliante, fanale anteriore automatico e disattiva. Ruotare in senso antiorario 
per tornare alla modalità di illuminazione precedente

Quando si abilita la funzione di blocco, premere l'interruttore di controllo sinistro per 
confermare ogni password inserita. Ruotare l'interruttore per controllare le password 
inserite.

Ruotare in senso orario/antiorario per passare da una modalità di velocità all'altra.

Quando lo scooter è in modalità Corsa, premere l'interruttore di controllo destro per 
attivare l'Ultra Boost. Dopo l'attivazione, premerlo di nuovo o passare a un'altra 
modalità di velocità, eccetto la modalità CORSA, per uscire dall'Ultra Boost.

Quando lo scooter è completamente fermo, tenere premuto l'interruttore di controllo 
destro per passare alla modalità Camminata. Tenere premuto nuovamente 
l'interruttore di controllo destro per tornare alla modalità di velocità precedente.

Ruotare l'acceleratore per accelerare.
Premere il pulsante per attivare il segnale destro/sinistro e farlo lampeggiare; premere 
nuovamente il pulsante per disattivarlo.

Tenere premuto il pulsante del clacson per farlo suonare costantemente.

Premere il pulsante per utilizzare il campanello.

Premere il pulsante per accendere lo scooter. Tenerlo premuto per spegnerlo.

Passaggio di modalità

Passare alla modalità 
Camminata

Acceleratore Accelerare

Pulsante del
clacson Utilizzare il clacson

Campanello Utilizzare il campanello

Metodo operativo

Campanello

Attivare la modalità 
Ultra Boost

Attivare/spegnere l'indicatore 
di direzione sinistro/destro

Tenere premuto il pulsante dell'indicatore di direzione sinistro o destro per 
accendere/spegnere i lampeggianti di emergenza.

Accendi/spegni lampeggianti 
di emergenza

Pulsante 
dell'indicatore 
di direzione

Conferma password di 
sblocco

Interruttore di 
controllo 
sinistro

Interruttore di 
controllo destro

Cruscotto

[1] È possibile personalizzare la velocità massima della modalità ECO, della modalità Sport e della modalità Corsa tramite l'app 
Segway-Ninebot.
[2] È possibile accedere alla modalità Camminata solo in arresto completo, con il fanale anteriore e la luce posteriore accesi e non 
disattivabili.
[3] È possibile attivare l'Ultra Boost in modalità Corsa premendo una volta l'interruttore di controllo destro; quando si ruota l'acceleratore, 
il motore emetterà un'estrema potenza di accelerazione. Quando l'energia della barra della potenza Ultra Boost si esaurisce, l'Ultra Boost 
terminerà; è inoltre possibile terminarlo premendo l'interruttore di controllo destro o passando a un'altra modalità di velocità.

Bluetooth
Indicatore di direzione
Fanale anteriore Ora

Modalità di velocità

Avvertenza

Barra di avanzamento della POTENZA

Distanza di percorrenza
Livello della batteria

Tachimetro

Autonomia rimanente

TCS (sistema di controllo della
trazione) DISATTIVO

Max. velocità
5 km/h (3,1 mph)

Servoassistenza per far 
proseguire lo scooter

Max. velocità
15 km/h (9,3 mph)

Fornisce un raggio più ampio

Max. velocità
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)
Rilascia una potenza incredibile

Max. velocità
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Fornisce un'esperienza di 
guida estrema

Modalità di velocità [1]

[2] [3]

Tachimetro

Bluetooth

Il faro anteriore si accende/spegne in base alla luminosità 
ambientale.
È possibile disattivare la modalità fanale anteriore automatico 
tramite l'app Segway-Ninebot.

È possibile attivare/disattivare il suono degli indicatori di direzione 
tramite l'app Segway-Ninebot.

SimboloNome Descrizione

Visualizzazione velocità corrente

Modalità 
fanale 
anteriore

Indicatore 
di 
direzione

Modalità 
anabbagliante

Indicatore di 
direzione 
sinistro

Indicatore 
di direzione 
destro

Lampeggianti 
di emergenza

La modalità anabbagliante è attiva.

L'indicatore di direzione 
sinistro è acceso

L'indicatore di direzione 
destra è acceso

Modalità 
abbagliante

Modalità fanale 
anteriore 
automatico

La modalità abbagliante è attiva.

I lampeggianti di emergenza sono accesi

Il SuperScooter è collegato all'app Segway-Ninebot

Ora Visualizzazione ora locale

Barra di avanzamento 
della potenza Potenza erogata dal motore

Autonomia rimanente Autonomia rimanente

La modalità fanale 
anteriore automatico 
è abilitata

Distanza di 
percorrenza

È possibile impostare questa sezione come odografo (ODO) tramite 
l'app Segway-Ninebot.

Quando lo scooter è in modalità Corsa, la funzione TCS sarà disattivata. 
La funzione TCS può essere attivata/disattivata tramite l'app 
Segway-Ninebot.

SimboloNome Descrizione

Distanza di percorrenza 
del viaggio in corso

La funzione TCS è 
disattivata

Le informazioni sull'errore e il codice di errore verranno visualizzati sul 
cruscotto, quindi anche l'icona di avviso con il numero di errore verrà 
visualizzata sul cruscotto.
Per identificare una soluzione, è possibile consultare la sezione Errori e 
soluzioni comuni contenute nelle Informazioni importanti.

Dopo aver associato il SuperScooter all'app Segway-Ninebot, questo 
simbolo si accende ogni 3 mesi per ricordare all'utente di controllare la 
pressione degli pneumatici. È possibile disattivare il promemoria della 
pressione degli pneumatici tramite l'app Segway-Ninebot.

SuperScooter presenta 
degli errori

Promemoria di 
controllo pressione 
pneumatici

Livello della batteria

TCS (sistema di 
controllo della trazione)

Avvertenza

Promemoria pressione 
degli pneumatici

Livello residuo della batteria Nome

Modello

L × P × A

L × P × A (da piegato)

Peso netto

Carico utile max.

Età consigliata

Altezza necessaria

Passo

Altezza da terra

Sistema di guida

Max. velocità

Autonomia delle varie 
modalità di velocità [1]

Max. pendenza

Temperatura di esercizio

Temperatura ambiente per lo stoccaggio

Grado di protezione IP

Durata della ricarica 230 VAC/25℃: Circa 6±0.5h
115 VAC/25℃: Circa 7±0.5h

Requisiti per
la guida

Informazioni
sul prodotto

Prestazioni
del veicolo

Pacco
batteria

Motore

Segway SuperScooter GT3

060202E

Circa 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 in)

Circa 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 in)

Circa 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 anni

160—200 cm (5,3-6,6 ft)

1040 mm (40,9 in)

183 mm (7,2 in)

Trazione posteriore

Circa 25 km/h (15,5 mph)

Circa 95 km (59 mi)

Circa 75 km (46,6 mi)

Circa 72 km (44,7 mi)
Circa 30%

-10-40 °C (14-104 °F)

-20-50 °C (-4-122 °F)

IPX6

Tensione nominale

Max. tensione di ricarica

Energia nominale

Capacità nominale

Temperatura ambiente per la ricarica

Sistema di gestione della batteria

Tipo di motore

Potenza nominale

Max. potenza

Mozzo a trazione posteriore

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0-45 ℃ (32-113 ℉)

Asfalto/pavimentazione piana; ostacoli < 3 cm (1,2 in); buche < 3 cm (1,2 in)

Voci Parametro

Terreni percorribili

Protezione da sovraccarico, protezione da surriscaldamento, protezione da 
sovraccarico, protezione da cortocircuito e protezione da sovracorrente

Specifiche2

060202D

Circa 20 km/h (12,4 mph)

Circa 95 km (59 mi)

Circa 84 km (52,2 mi)

Circa 75 km (46,6 mi)

[1] Autonomia delle varie modalità di velocità: Testata durante la guida con batteria a piena carica, con carico di 75±5 kg (165±11 lb), a 
una temperatura di 25±5°C (77±9°F) e alla max. velocità media di ciascuna modalità di velocità su asfalto.

*Tra i fattori che influenzano l'autonomia figurano velocità, carico, numero di avviamenti e arresti, temperatura ambiente, ecc.

Modello

Tensione di ingresso

Uscita max.

Uscita nominale

Potenza nominale in uscita

Tipo di pneumatici

Pressione degli pneumatici

Materiale

Sistema di sospensione

Sistema frenante

Caricabatterie

Pneumatici

Altro

NBW54D601D3D01

100-240 V~50-60 Hz

53,6       3,9 A

53,6       1,3 A

70 W

Pneumatici tubeless autosigillanti da 11 pollici

42-48 psi

Gomma

Anteriore: Ammortizzatore idraulico a due tubi

Posteriore: ammortizzatore idraulico a braccio posteriore

Anteriore: freno a disco

Posteriore: freno a disco 

Voci Parametro

1.  Diagrama y funciones ........................................................................................................................34

2.  Especificaciones .................................................................................................................................39

Contenido ES

El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios en el producto, publicar actualizaciones de firmware y actualizar 
este manual en cualquier momento.

Las imágenes que se muestran son solo para fines ilustrativos. El producto real puede variar.

Manillar

Vástago

Guardabarros trasero

Freno de disco
trasero

Motor de rueda
trasero

Compartimento de
la batería

Pata de apoyo

Palanca del freno trasero

Indicador de dirección izquierdo

Panel de control
Palanca del freno
delantero

Luz integrada de luces
cortas y largas

Indicador de dirección derecho

Palanca de liberación
rápida

Horquilla
delantera

Reflector
delantero

Guardabarros
delantero

Rueda
delantera

Freno de disco
delantero

Mecanismo de plegado

Pestillo plegable

Luz de conducción
diurna (DRL) (Solo para 060202E)

Reflector lateral
Reposapiés

Puerto de carga

Amortiguador
trasero

Gancho para colgar

Rueda trasera

Luz trasera y 
reflector trasero

Indicador de 
dirección trasero

Amortiguador delantero

Diagrama y funciones1 Funciones del manillar

Botón de control izquierdo

Botón de control derecho

Botón de encendido
Acelerador

Botón de bocina

Indicador de dirección (derecho)

Botón de
encendido

Nombre

Encender/Apagar

Función

Cambio del modo de luz
Gire hacia la derecha para cambiar entre el modo de luces cortas, modo de luces 
largas, modo de faro automático y apagado sucesivamente. Hágalo girar hacia la 
izquierda para volver al modo de luz anterior

Cuando habilite la función de bloqueo, presione el botón de control izquierdo para 
confirmar la contraseña introducida. Haga girar el botón para verificar las contraseñas 
introducidas.
Gire a la derecha/izquierda para cambiar entre los modos de velocidad.

Cuando el patinete esté en modo de CARRERA, presione el botón de control derecho 
para activar el Ultra Boost. Después de la activación, presione nuevamente o cambie a 
otro modo de velocidad excepto el modo de CARRERA para salir del Ultra Boost.

Cuando el patinete esté totalmente parado, mantenga pulsado el botón de control 
derecho para cambiar al modo de paseo. Mantenga pulsado el botón de control 
derecho nuevamente para volver al modo de velocidad anterior.

Gire el acelerador para aumentar la velocidad.

Pulse el botón para encender la señal izquierda/derecha. A continuación, la señal 
parpadea. Pulse el botón nuevamente para apagarla.

Mantenga pulsado el botón de la bocina y la bocina sonará de forma constante.

Pulse el botón para usar el timbre.

Pulse el botón de encendido para encender el patinete. Manténgalo pulsado para 
apagarlo.

Cambio de modo

Cambiar al modo de paseo

Acelerador Acelerar

Botón de bocina Usar bocina

Timbre Use el timbre

Método de funcionamiento

Timbre

Activar el modo Ultra Boost 

Encienda o apague el 
indicador de dirección 
derecho/izquierdo

Mantenga presionado el botón de señal de giro a la izquierda o a la derecha para 
encender/apagar las luces intermitentes de emergencia.

Encender/Apagar las luces 
intermitentes de emergencia

Indicador de 
dirección 
(derecho)

Confirmar contraseña 
de desbloqueo

Botón de 
control 
izquierdo

Botón de 
control derecho

Panel de control

[1] Puede personalizar la velocidad máxima del modo ECO, modo DEPORTIVO y modo de CARRERA a través de la aplicación 
Segway-Ninebot.
[2] Solo puede activar el modo de paseo cuando esté completamente detenido, con el faro delantero y el faro trasero encendidos, que no se 
podrán apagar.
[3] Puede activar el Ultra Boost en el modo de CARRERA presionando el botón de control derecho una vez, consiguiendo una potencia de 
aceleración extrema del motor al girar el acelerador. Cuando se agote la energía de la barra de potencia Ultra Boost, el Ultra Boost se 
terminará y también puede ponerle fin presionando el botón de control derecho o cambiando a otro modo de velocidad.

Bluetooth
Indicador de dirección
Faro delantero Hora

Modos de velocidad

Advertencia

Barra de progreso de POTENCIA

Distancia de viaje
Nivel de batería

Velocímetro

Autonomía restante

TCS (sistema de control de
tracción) desactivado

Velocidad máxima
5 km/h (3,1 mph)

Potencia de asistencia 
para impulsar el patinete 

hacia adelante

Velocidad máxima
15 km/h (9,3 mph)

Consigue una mayor 
autonomía

Velocidad máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Sal con gran potencia

Velocidad máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Con una experiencia de 
conducción extrema

Modos de velocidad [1]

[2] [3]

Velocímetro

Bluetooth

Los faros se encenderán/apagarán de acuerdo con el brillo 
ambiental.
Puede desactivar el modo de faro automático a través de la 
aplicación Segway-Ninebot.

Puede activar/desactivar el sonido del indicador de dirección a 
través de la aplicación Segway-Ninebot.

SímboloNombre Descripción

Mostrar velocidad actual 

Modos 
de faros

Indicador 
de 
dirección

Modo de luces 
cortas

Indicador de 
dirección 
izquierdo

Indicador de 
dirección 
derecho

Luces 
intermitentes 
de emergencia

El modo de luces cortas está activado.

Indicador de dirección 
izquierdo encendido

Indicador de dirección 
derecho encendido

Modo de luces 
largas

Modo de faro 
automático

El modo de luces largas está activado.

Las luces intermitentes de emergencia están encendidas

El SuperScooter está conectado a la aplicación Segway-Ninebot

Hora Mostrar hora local

Barra de progreso de 
POTENCIA Corriente de salida del motor

Autonomía restante Autonomía restante

El modo de faro 
automático está 
habilitado

Distancia de viaje Puede configurar esta sección como Odómetro (ODO) a través de la 
aplicación Segway-Ninebot.

Cuando el patinete esté en modo de CARRERA, el TCS se desactivará. 
El TCS se puede activar o desactivar a través de la aplicación 
Segway-Ninebot.

SímboloNombre Descripción

Distancia recorrida 
durante el viaje actual

La función TCS está 
desactivada

La información del error y el código de error aparecerán en el panel de 
control; a continuación, aparecerá el icono de advertencia con el 
número de error en el panel de control.
Puede recurrir a la parte de Información importante llamada Fallos y 
soluciones habituales para obtener una solución.

Tras vincular el SuperScooter con la aplicación Segway-Ninebot, este 
símbolo se ilumina cada 3 meses para recordarle al usuario que debe 
verificar la presión de los neumáticos. Puede desactivar el recordatorio 
de presión de los neumáticos a través de la aplicación Segway-Ninebot.

El SuperScooter 
tiene errores

Recordatorio de control 
de presión de los 
neumáticos

Nivel de batería

TCS (sistema de 
control de tracción)

Advertencia

Recordatorio de presión 
de los neumáticos

Nivel de batería restante
Nombre

Modelo

Largo × ancho × alto*

Largo × ancho × alto (plegado)

Peso neto

Carga útil máxima

Edad recomendada

Altura requerida

Distancia entre ejes

Distancia al suelo

Sistema de conducción

Velocidad máxima

Alcances de modos 
de velocidad [1]

Pendiente máxima

Temperatura de funcionamiento

Temperatura ambiente para
almacenamiento

Clasificación IP

Requisitos
de conducción

Información
del producto

Rendimiento
del vehículo

Batería

Segway SuperScooter GT3

060202E

Aprox. 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 pulg.)

Aprox. 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 pulg.)

Aprox. 39,5 kg (87,1 lb)

150 kg (330 lb)

18—60 años

160—200 cm (5,3—6,6 pies)

1040 mm （40,9 pulg.）

183 mm (7,2 pulg.)

Tracción trasera

Aprox. 25 km/h (15,5 mph)
Aprox. 95 km (59 millas)

Aprox. 75 km (46,6 millas)

Aprox. 72 km (44,7 millas)

Aprox. 30%

-10—40 ℃ (14 —104 °F)

-20—50 ℃ (-4 —122 °F)

IPX6

Voltaje nominal

Máx. voltaje de carga

Energía nominal

Capacidad nominal

Temperatura ambiente de carga

Sistema de gestión de la batería

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45 ℃ (32—113 ℉)

Asfalto/pavimento plano; obstáculos < 3 cm (1,2 pulgadas); 
huecos < 3 cm (1,2 pulgadas)

Elementos Parámetro

Terreno transitable

Protección contra la sobrecarga, protección contra el sobrecalentamiento, 
protección contra la sobredescarga, protección contra cortocircuitos y 
protección contra la sobretensión

Especificaciones2

060202D

Aprox. 20 km/h (12,4 mph)

Aprox. 95 km (59 millas)

Aprox. 84 km (52,2 millas)

Aprox. 75 km (46,6 millas)

[1] Alcances de modos de velocidad: Probados mientras se conduce con batería llena, 75±5 kg (165±11 lb) de carga, 25±5°C (77±9°F), a la 
velocidad máxima de cada modo de velocidad en promedio en el pavimento.

* Algunos de los factores que afectan al rango incluyen: velocidad, carga, número de arranques y paradas, temperatura ambiente, etc.

Motor
Tipo de motor

Corriente nominal

Potencia máx.

Motor de rueda de tracción trasera

700 W

2400 W

Modelo

Voltaje de entrada

Rendimiento máx.

Rendimiento nominal

Corriente de salida nominal

Tipo de neumático

Presión de los neumáticos

Material

Sistema de suspensión

Sistema de frenos

Cargador

Neumático

Otros

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

Neumáticos sin cámara autosellantes de 11 pulgadas

42-48 psi

Caucho

Delantero: amortiguador hidráulico de doble tubo

Trasero: amortiguador hidráulico de brazo de cola

Delantero: freno de disco

Trasero: freno de disco 

Elementos Parámetro

1.  Schemat i funkcje ..............................................................................................................................  42

2.  Dane techniczne................................................................................................................................  47

Spis treści PL

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie, aktualizacji oprogramowania wbudowanego oraz 
aktualizacji niniejszej instrukcji w dowolnym momencie.

Przedstawione obrazy służą wyłącznie do celów ilustracyjnych. Rzeczywisty produkt może się różnić.

Kierownica

Kolumna kierownicy

Błotnik tylny

Tylny hamulec
tarczowy

Silnik piasty tylnej

Komora akumulatora
Nóżka

Dźwignia hamulca tylnego

Lewy kierunkowskaz

Tablica wskaźników
Dźwignia hamulca
przedniego

Zintegrowane światło
drogowe i mijania

Prawy kierunkowskaz

Dźwignia szybkiego
zwalniania

Przedni widelec

Przednie światło
odblaskowe

Błotnik przedni

Koło przednie

Przedni
hamulec tarczowy

Mechanizm składania

Zatrzask mechanizmu
składania

Światło do jazdy dziennej (DRL)
(Tylko w modelu 060202E) 

Boczne światło odblaskowe
Podest

Port ładowania

Tylny
amortyzator

Hak do zawieszania

Koło tylne

Światło tylne i 
tylne światło 
odblaskowe

Tylny 
kierunkowskaz

Przedni amortyzator

Schemat i funkcje1 Funkcje kierownicy

Lewy przełącznik sterowania

Prawy przełącznik sterowania

Przycisk zasilania
Przepustnica

Przycisk sygnalizatora dźwiękowego

Przycisk kierunkowskazu

Przycisk zasilania

Nazwa

Włączanie/wyłączanie
zasilania

Funkcja

Przełączanie trybu świateł

Obróć zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby kolejno przełączać tryb świateł 
mijania, tryb świateł drogowych, tryb automatycznego światła przedniego i WYŁ. 
Obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby wrócić do 
poprzedniego trybu świateł

Po włączeniu funkcji blokowania naciśnij lewy przełącznik sterowania, aby potwierdzić 
każde wprowadzone hasło. Obróć przełącznik, aby sprawdzić wprowadzone hasła.

Obróć zgodnie z ruchem wskazówek zegara/przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, 
aby przełączać między trybami prędkości.

Gdy hulajnoga jest w trybie wyścigu, naciśnij prawy przełącznik sterowania, aby 
aktywować tryb Ultra Boost. Po aktywacji trybu Ultra Boost naciśnij ponownie prawy 
przełącznik sterowania lub przełącz na tryb prędkości inny niż tryb wyścigu, aby wyjść 
w trybu Ultra Boost.

Po całkowitym zatrzymaniu hulajnogi naciśnij i przytrzymaj prawy przełącznik 
sterowania, aby wybrać tryb pieszy. Naciśnij ponownie i przytrzymaj prawy przełącznik 
sterowania, aby wrócić do poprzedniego trybu prędkości.

Obróć przepustnicę, aby przyspieszyć.

Naciśnij przycisk, aby włączyć lewy/prawy kierunkowskaz. Zacznie on migać. Aby go 
wyłączyć, naciśnij przycisk ponownie.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk sygnalizatora dźwiękowego, a klakson emitował ciągły 
sygnał.

Naciśnij ten przycisk, aby użyć dzwonka.

Naciśnij ten przycisk, aby włączyć hulajnogę. Naciśnij i przytrzymaj go, aby ją wyłączyć.

Przełączanie trybu

Przełącz na tryb pieszy

Przepustnica Przyspiesz

Przycisk
sygnalizatora
dźwiękowego

Użyj sygnalizatora
dźwiękowego

Dzwonek Użyj dzwonka

Metoda działania

Dzwonek

Aktywuj tryb Ultra Boost 

Włączanie/wyłączanie 
lewego/prawego 
kierunkowskazu

Naciśnij i przytrzymaj przycisk lewego lub prawego kierunkowskazu, aby 
włączyć/wyłączyć światła awaryjne.

Włączanie/wyłączanie 
świateł awaryjnych

Przycisk 
kierunkowskazu

Potwierdź hasło 
odblokowujące

Lewy 
przełącznik 
sterowania

Prawy 
przełącznik 
sterowania

Tablica wskaźników

[1]  Za pomocą aplikacji Segway-Ninebot można dostosować maksymalną prędkość w trybie ECO, trybie Sport i trybie wyścigu.
[2] Tryb pieszy można włączyć tylko po całkowitym zatrzymaniu. W tym trybie światło przednie i światło tylne są włączone i nie można ich 
wyłączyć.
[3] W trybie wyścigu można aktywować tryb Ultra Boost, naciskając jeden raz prawy przełącznik sterowania. Tryb zapewnia ekstremalną 
moc przyspieszenia podczas obrotu przepustnicy. Po wyczerpaniu paska energii Ultra Boost funkcja wyłącza się. Można ją również wyłączyć, 
naciskając prawy przełącznik sterowania lub przełączając na inny tryb prędkości.

Bluetooth
Kierunkowskaz
Światło przednie Czas

Tryby prędkości

Ostrzeżenie

Pasek postępu MOCY

Dystans jazdy
Poziom naładowania akumulatora

Prędkościomierz

Pozostały zasięg

TCS (kontrola trakcji) WYŁ.

Prędkość maks.
5 km/h (3,1 mph)

Moc wspomagania 
dłuższej jazdy

Prędkość maks.
15 km/h (9,3 mph)

Większy zasięg

Prędkość maks.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Większa moc

Prędkość maks.
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)
Ekstremalne wrażenia z jazdy

Tryby prędkości [1]

[2] [3]

Prędkościomierz

Bluetooth

Światło przednie włącza się/wyłącza się zgodnie z jasnością 
otoczenia.
Tryb automatycznego światła przedniego można włączyć za 
pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

Dźwięk przełącznika kierunkowskazów można włączyć/wyłączyć 
za pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

SymbolNazwa Opis

Wyświetl aktualną prędkość 

Tryby 
świateł 
przednich

Kierunko
wskaz

Tryb świateł 
mijania

Lewy 
kierunkowskaz

Prawy 
kierunkowskaz

Światła 
awaryjne

Tryb świateł mijania jest włączony.

Lewy kierunkowskaz 
jest włączony

Prawy kierunkowskaz 
jest włączony

Tryb świateł 
drogowych

Tryb 
automatycznego 
światła 
przedniego

Tryb świateł drogowych jest włączony.

Światła awaryjne są włączone

Hulajnoga SuperScooter jest połączona z aplikacją Segway-Ninebot

Czas Wyświetl czas lokalny

Pasek postępu mocy Moc wyjściowa silnika

Pozostały zasięg Pozostały zasięg

Tryb 
automatycznego 
światła przedniego 
jest włączony

Dystans jazdy Za pomocą aplikacji Segway-Ninebot można ustawić tę sekcję jako 
Licznik zasięgu (ODO).

Gdy hulajnoga jest w trybie wyścigu, funkcja TCS zostanie wyłączona. 
Funkcję TCS można włączyć/wyłączyć za pomocą aplikacji 
Segway-Ninebot.

SymbolNazwa Opis

Dystans podczas 
bieżącej jazdy

Funkcja TCS jest 
wyłączona

Informacje o błędzie i kod błędu będą wyświetlone na tablicy 
wskaźników, a następnie na tablicy wskaźników podświetlona zostanie 
ikona ostrzeżenia z numerem błędu.
Rozwiązanie można znaleźć w części Najczęstsze awarie w rozdziale 
Ważne informacje.

Po powiązaniu hulajnogi SuperScooter z aplikacją Segway-Ninebot, ten 
symbol podświetla się co 3 miesiące, aby przypomnieć użytkownikowi o 
sprawdzeniu ciśnienia w oponach. Przypomnienie o ciśnieniu w 
oponach można wyłączyć za pomocą aplikacji Segway-Ninebot.

Hulajnoga 
SuperScooter 
ma błędy

Przypomnienie o 
kontroli ciśnienia 
w oponach

Poziom naładowania 
akumulatora

TCS (kontroai trakcji)

Ostrzeżenie

Przypomnienie o 
ciśnieniu w oponach

Pozostały poziom naładowania akumulatora
Nazwa

Model

Dł. × szer. × wys.

Dł. × szer. × wys. (po złożeniu)

Masa netto

Maks. obciążenie użyteczne

Zalecany wiek

Wymagany wzrost

Rozstaw osi

Prześwit

Układ napędowy

Prędkość maks.

Zasięg w poszczególnych
trybach prędkości [1]

Nachylenie maks.

Temperatura robocza

Temperatura otoczenia podczas
przechowywania

Stopień ochrony IP

Wymagania
dotyczące
jazdy

Informacje
o produkcie

Osiągi
pojazdu

Zespół
akumulatora

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ok. 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 cala)

Ok. 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 cala)

Ok. 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 lat

160—200 cm (5,3—6,6 stopy)

1040 mm (40,9 cala)

183 mm (7,2 cala)

Napęd koła tylnego

Około 25 km/h (15,5 mph)

Około 72 km (44,7 mili)

Około 95 km (59 mili)
Około 75 km (46,6 mili)

Około 30%

-10-40℃ (14-104°F)

-20-50℃ (-4-122°F)

IPX6

Napięcie nominalne

Max. napięcie ładowania

Energia nominalna

Pojemność nominalna

Temperatura otoczenia ładowania

System zarządzania akumulatorem

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0-45℃ (32-113℉)

Nawierzchnia asfaltowa/płaska; przeszkody < 3 cm (1,2 cala); szczeliny < 3 cm 
(1,2 cala)

Elementy Parametr

Nawierzchnia nadająca się do 
jeżdżenia

Zabezpieczenie przed przeładowaniem, zabezpieczenie przed przegrzaniem, 
zabezpieczenie przed nadmiernym rozładowaniem, zabezpieczenie przed 
zwarciem i zabezpieczenie przed przetężeniem

Dane techniczne2

060202D

Około 20 km/h (12,4 mph)

Około 95 km (59 mili)

Około 84 km (52,2 mili)

Około 75 km (46,6 mili)

[1] Zasięg w poszczególnych trybach prędkości: Testowany podczas jazdy z pełnym akumulatorem, z obciążeniem 75±5 kg (165±11 funtów), 
w temperaturze 25±5°C (77±9°F) i uśrednioną prędkością maksymalną każdego trybu prędkości na utwardzonej nawierzchni.

* Niektóre z czynników wpływających na zasięg to: prędkość, obciążenie, liczba ruszeń i zatrzymań, temperatura otoczenia itp.

Silnik
Typ silnika

Moc nominalna

Moc maks.

Silnik piasty napędu tylnego

700 W

2400 W
Model

Napięcie wejściowe

Maks. moc

Moc znamionowa

Moc wyjściowa znamionowa

Typ opony

Ciśnienie w oponach

Materiał

Układ zawieszenia

Układ hamulcowy

Ładowarka

Opona

Inne

NBW54D601D3D01

100-240 V~50-60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

11-calowe samouszczelniające opony bezdętkowe

42-48 PSI

Guma

Przód: Dwururowy amortyzator hydrauliczny

Tył: Amortyzator hydrauliczny z wahaczem wleczonym

Przód: Hamulec tarczowy

Tył: Hamulec tarczowy 

Elementy Parametr

1.  Diagram en functies .......................................................................................................................... 50

2.  Specificaties ....................................................................................................................................... 55

Inhoud NL

De fabrikant behoudt zich het recht voor om op elk moment wijzigingen aan het product aan te brengen, 
firmware-updates uit te brengen en deze handleiding bij te werken.

De weergegeven foto's zijn alleen ter illustratie. Het werkelijke product kan variëren.

Stuur

Stuurstang

Achterspatbord

Schijfrem
achteraan

Naafmotor
achteraan

Accucompartiment
Standaard

Remhendel achter

Linker richtingaanwijzer

Dashboard
Remhendel voor

Geïntegreerd groot- en dimlicht

Rechter richtingaanwijzer

Snelspanner

Voorvork

Voorreflector

Voorspatbord

Voorwiel

Schijfrem
vooraan

Vouwmechanisme

Inklapbare
vergrendeling

Dagverlichting (DRL)
(Alleen voor 060202E)

Zijreflector
Treeplank

Laadpoort

Schokdemper
achter

Karabijnhaak

Achterwiel

Achterlicht en 
achterreflector

Richtingaanwijzer 
achteraan

Schokdemper voor

Diagram en functies1 Functies van het stuur

Linker bedieningsschakelaar

Rechter bedieningsschakelaar

Aan/uit-knop
Gaspedaal

Claxonknop

Knop richtingaanwijzer

Aan/uit-knop

Naam

In-/uitschakelen

Functie

Wisselen van lichtmodus
Draai in wijzerzin om achtereenvolgens over te schakelen naar de modus dimlicht, 
de modus grootlicht, de modus automatische koplamp en UIT te schakelen. Draai in 
tegenwijzerzin om terug te gaan naar de vorige lichtmodus

Als de vergrendelfunctie is ingeschakeld, drukt u op de linker bedieningsschakelaar 
om elk ingevoerd wachtwoord te bevestigen. Draai aan de schakelaar om de 
ingevoerde wachtwoorden te controleren.

Draai in wijzerzin/tegenwijzerzin om tussen snelheidsmodi te schakelen.

Als de scooter in de racemodus staat, druk dan op de rechter bedieningsschakelaar 
om de Ultra Boost te activeren. Druk na activering opnieuw op of schakel over naar 
een andere snelheidsmodus behalve de racemodus om Ultra Boost te verlaten.
Als de scooter volledig tot stilstand is gekomen, houdt u de rechter 
bedieningsschakelaar ingedrukt om over te schakelen naar de wandelmodus. Houd 
de rechter bedieningsschakelaar opnieuw ingedrukt om terug te gaan naar de vorige 
snelheidsmodus.

Draai aan de gashendels om te versnellen.

Druk op de knop om het links/rechts-signaal te laten branden, waarna het signaal 
knippert en druk opnieuw op de knop om het uit te schakelen.

Houd de claxonknop ingedrukt en de claxon klinkt constant.

Druk op de knop om de bel te gebruiken.

Druk op de aan/uit-knop om de scooter in te schakelen. Houd de knop ingedrukt om 
uit te schakelen.

Overschakelen van modus

Overschakelen naar 
de wandelmodus

Gaspedaal Versnellen

Claxonknop Claxon gebruiken

Bel Bel gebruiken

Bedieningsmethode

Bel

Activeer de Ultra 
Boost-modus 

De linker/rechter 
richtingaanwijzer in- 
of uitschakelen

Houd de knop voor de linker of rechter richtingaanwijzer ingedrukt om de alarmlichten 
in of uit te schakelen.Schakel alarmlichten in/uit

Knop 
richtingaanwijzer

Bevestig het wachtwoord 
voor ontgrendeling

Linker 
bedieningss-
chakelaar

Rechter 
bedieningss-
chakelaar

Dashboard

[1] U kunt de max. snelheid van de ECO-modus, de sportmodus en de racemodus aanpassen via de Segway-Ninebot-app.
[2] U kunt alleen naar de Wandelmodus overschakelen na een volledige stop, waarbij de koplamp en het achterlicht branden en niet kunnen 
worden uitgeschakeld.
[3] U kunt Ultra Boost in de racemodus activeren door eenmaal op de rechter bedieningsschakelaar te drukken, een extreem 
acceleratievermogen van de motor bij het indrukken van het gaspedaal. Wanneer de energie van de Ultra Boost Power Bar op is, wordt Ultra 
Boost beëindigd, en u kunt het ook beëindigen door op de rechter bedieningsschakelaar te drukken of over te schakelen naar een andere 
snelheidsmodus.

Bluetooth
Richtingaanwijzer
Koplamp Tijd

Snelheidsmodi

Waarschuwing

VERMOGEN-voortgangsbalk

Reisafstand
Accuniveau

Speedometer

Resterend bereik

TCS (Traction Control System) UIT

Max. snelheid
5 km/u (3,1 mph)

Hulpkracht om de scooter 
vooruit te duwen

Max. snelheid
15 km/u (9,3 mph)

Heb een groter bereik

Max. snelheid
25 km/u (15,5 mph) (060202E)
20 km/u (12,4 mph) (060202D)
Laat sterke kracht ontsnappen

Max. snelheid
25 km/u (15,5 mph) (060202E)

20 km/u (12,4 mph) (060202D)Zorg 
voor extreme rijervaring

Snelheidsmodi [1]

[2] [3]

Speedometer

Bluetooth

De koplamp wordt in- of uitgeschakeld in overeenkomstig de 
helderheid van de omgeving.
U kunt de modus automatische koplamp uitschakelen via de 
Segway-Ninebot-app.

U kunt het geluid van de richtingaanwijzer in- of uitschakelen via 
de Segway-Ninebot-app.

SymboolNaam Omschrijving

Huidige snelheid weergeven 

Koplamp-
modi

Richting-
aanwijzer

Modus 
dimlicht

Linker 
richtingaan-
wijzer

Rechter 
richtingaan-
wijzer

Alarmlichten

De modus dimlicht is ingeschakeld.

De linker 
richtingaanwijzer is aan

De rechter 
richtingaanwijzer is aan

Modus 
grootlicht

Modus 
automatische 
koplamp

De modus grootlicht is ingeschakeld.

De alarmlichten zijn aan

SuperScooter is verbonden met de Segway-Ninebot-app

Tijd Lokale tijd weergeven

Vermogen-voortgangsbalk Uitgangsvermogen van de motor

Resterend bereik Resterend bereik

De modus 
automatische koplamp 
is ingeschakeld

Reisafstand U kunt dit deel instellen als Odograph (ODO) via de 
Segway-Ninebot-app.

Als de scooter in de racemodus staat, wordt TCS uitgeschakeld. TCS 
kan worden in- of uitgeschakeld via de Segway-Ninebot-app.

SymboolNaam Omschrijving

Rijafstand van de 
huidige reis

De TCS-functie is 
uitgeschakeld

De foutinformatie en foutcode worden op het dashboard weergegeven 
en vervolgens verschijnt het waarschuwingspictogram met foutnummer 
op het dashboard.
U kunt een beroep doen op het deel Veelvoorkomende fouten en 
oplossingen van Belangrijke informatie voor een oplossing.

Nadat SuperScooter is gekoppeld aan de Segway-Ninebot-app, licht dit 
symbool elke 3 maanden op om de gebruiker eraan te herinneren de 
bandenspanning te controleren. U kunt de herinnering voor de 
bandenspanning uitschakelen via de Segway-Ninebot-app.

SuperScooter bevat 
fouten

Herinnering om de 
bandenspanning te 
controleren

Accuniveau

TCS (Traction 
Control System)

Waarschuwing

Herinnering 
bandenspanning

Resterende accuniveau Naam

Model

L × B × H*

L × B × H (gevouwen)

Netto gewicht

Maximaal laadvermogen

Aanbevolen leeftijd

Vereiste hoogte

Wielbasis

Bodemspeling

Aandrijfsysteem

Max. snelheid

Bereiken van 
snelheidsmodi [1]

Max. hellingshoek

Bedrijfstemperatuur

Omgevingstemperatuur voor opslag

IP-klasse

Vereisten
voor het
rijden

Informatie
over het
product

Accu

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Ongeveer 1375 × 680 × 1377 mm (54,1 × 26,8 × 54,2 inch)

Ongeveer 1375 × 680 × 700 mm (54,1 × 26,8 × 27,6 inch)

Ongeveer 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 jaar oud

160—200 cm (5,3—6,6 voet)

1040 mm (40,9 inch)

183 mm (7,2 inch)

Achterwielaandrijving

Ongeveer 25 km/u (15,5 mph)

Ongeveer 95 km (59 mijl)

Ongeveer 75 km (46,6 mijl)

Ongeveer 72 km (44,7 mijl)

Ongeveer 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominale spanning

Max. laadspanning

Nominale energie

Nominale capaciteit

Omgevingstemperatuur bij opladen

Accubeheersysteem

Motortype

Nominaal vermogen

Max. vermogen

Naafmotor met achteraandrijving

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalt/vlakke bestrating; obstakels < 3 cm (1,2 in); openingen < 3 cm (1,2 in)

Items Parameter

Overrijdbaar terrein

Overbelastingsbeveiliging, bescherming tegen oververhitting, bescherming 
tegen overontlading, kortsluitbeveiliging en overstroombeveiliging

Specificaties2

060202D

Ongeveer 20 km/u (12,4 mph)

Ongeveer 95 km (59 mijl)

Ongeveer 84 km (52,2 mijl)

Ongeveer 75 km (46,6 mijl)

Voertuig-
prestaties [1] Bereiken van snelheidsmodi: Bereiken van snelheidsmodi: getest tijdens het rijden met een volle accu, 75±5 kg (165±11 lbs) lading, 25± 

5°C (77±9°F), bij de maximale snelheid van elke snelheidsmodus op gemiddeld wegdek.

* Enkele factoren die het bereik beïnvloeden zijn: snelheid, aantal starts en stops, omgevingstemperatuur, enz.

Model

Ingangsspanning

Max. uitgang

Nominale uitgang

Nominaal uitgangsvermogen

Type band

Bandenspanning

Materiaal

Ophanging

Remsysteem

Lader

Band

Overige

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V       1,3 A

70 W

11-inch Zelfdichtende tubeless banden

42—48 psi

Rubber

Vooraan: Hydraulische schokdemper met twee buizen

Achteraan: Hydraulische schokdemper voor de achterarm

Vooraan: Schijfrem

Achteraan: Schijfrem 

Items Parameter

1.  Diagrama e funções ...........................................................................................................................58

2.  Especificações.....................................................................................................................................63

Conteúdos PT

O fabricante reserva-se o direito de fazer alterações no produto, lançar atualizações de firmware e atualizar este manual a 
qualquer momento.

As imagens apresentadas são meramente ilustrativas. O produto real pode variar.

Guiador

Haste

Guarda-lamas
traseiro

Travão de disco
traseiro

Motor do cubo
traseiro

Compartimento
da bateria

Suporte

Alavanca do travão traseiro

Indicador de Direção Esquerdo

Tablier

Alavanca do travão 
dianteiro

Luz de máximos e mínimos 
integrada

Indicador de Direção Direito

Alavanca de
libertação rápida

Garfo dianteiro

Refletor frontal

Guarda-lamas
dianteiro

Roda
dianteira

Travão de
disco dianteiro

Mecanismo de
dobragem
Trinco dobrável

Luz de circulação diurna (DRL)
(Apenas para 060202E)

Refletor Lateral
Tabuleiro de pés

Porta de carregamento

Amortecedor
Traseiro

Gancho de suspensão

Roda traseira

Luz traseira e 
refletor traseiro

Indicador de 
direção traseiro

Amortecedor Dianteiro

Diagrama e funções1 Funções do guiador

Interruptor de controlo esquerdo

Interruptor de controlo direito

Botão de Ligar/Desligar
Acelerador

Botão da buzina

Botão indicador de direção

Botão de 
Ligar/Desligar

Nome

Ligar/desligar

Função

Comutação do modo de 
iluminação

Rode no sentido dos ponteiros do relógio para mudar sucessivamente o modo de 
mínimos, o modo de máximos, o modo de farol automático e DESLIGADO. Rodar no 
sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para voltar ao modo de luz anterior

Quando ativar a função de bloqueio, prima o interrutor de comando esquerdo para 
confirmar cada palavra-passe introduzida. Rodar o interruptor para verificar as 
palavras-passe introduzidas.

Rodar no sentido dos ponteiros do relógio/anti-horário para alternar entre os modos 
de velocidade.

Quando a scooter está no modo de corrida, pressiona o Interruptor de Controlo Direito 
para ativar o Ultra Boost. Após a ativação, prima novamente ou mude para outro modo 
de velocidade, exceto o modo de corrida, para sair do Ultra Boost.

Quando a scooter estiver completamente parada, prima e mantenha premido o 
Interruptor de Controlo Direito para mudar para o Modo de Caminhada. Prima e 
mantenha premido o interrutor de controlo direito novamente para voltar ao modo 
de velocidade anterior.

Rodar o acelerador para acelerar.

Pressione o botão para acender o sinal esquerdo/direito, então o sinal pisca e 
pressione o botão novamente para desligá-lo.

Prima e mantenha premido o botão da buzina e a buzina tocará constantemente.

Prima o botão para utilizar a campainha.

Prima o botão de alimentação para ligar a scooter. Prima e mantenha premido para a 
desligar.

Mudança de modo

Mudar para o modo 
de caminhada

Acelerador Acelerar

Botão da buzina Utilizar buzina

Buzina Utilizar campainha

Método de funcionamento

Buzina

Ativar o modo Ultra Boost 

Ligar/desligar o indicador de 
direção esquerda/direita

Prima e mantenha premido o botão do pisca-pisca esquerdo ou direito para 
ligar/desligar os piscas de emergência.

Ligar/desligar os piscas de 
emergência

Botão indicador 
de direção

Confirmar a palavra-passe 
de desbloqueio

Interruptor de 
controlo esquerdo

Interruptor de 
controlo direito

Tablier

[1] Pode personalizar a velocidade máxima do modo ECO, do modo desportivo e do modo Race através da aplicação Segway-Ninebot.
[2] Só é possível entrar no modo de caminhada numa paragem completa, com o farol e a luz traseira acesos e sem poderem ser desligados.
[3] Pode ativar o Ultra Boost no modo de corrida premindo uma vez o interrutor de controlo direito, uma potência de aceleração extrema do 
motor ao rodar o acelerador. Quando a energia da barra de energia Ultra Boost se esgotar, o Ultra Boost termina, e também podes terminá-lo 
premindo o interrutor de controlo direito ou mudando para outro modo de velocidade.

Bluetooth
Indicador de Direção
Farol Tempo

Modos de velocidade

Aviso

Barra de progresso de ENERGIA

Distância da viagem
Nível de bateria

Velocímetro

Alcance restante

Sistema de controlo de tração (TCS):

Velocidade máxima
5 km/h (3,1 mph)

Potência auxiliar para empurrar 
a scooter para a frente

Velocidade máxima
15 km/h (9,3 mph)

Ter um maior alcance

Velocidade máxima
25 km/h (15,5 mph) (060202E)
20 km/h (12,4 mph) (060202D)

Explosão de energia forte

Velocidade máxima
25 km/u (15,5 mph) (060202E)
20 km/u (12,4 mph) (060202D)

Proporcionar uma experiência de 
condução extrema

Modos de velocidade [1]

[2] [3]

Velocímetro

Bluetooth

O farol liga-se/desliga-se de acordo com a luminosidade ambiente.
Pode desativar o modo de farol automático através da aplicação 
Segway-Ninebot.

Pode ativar/desativar o som do indicador de direção através da 
aplicação Segway-Ninebot.

SímboloNome Descrição

Mostrar a velocidade atual 

Modos 
dos faróis

Indicador 
de 
Direção

Modo de 
mínimos

Indicador de 
Direção 
Esquerdo

Indicador de 
Direção Direito

Piscas de 
emergência

O modo de mínimos está ativado.

O indicador de direção 
esquerda está ligado

O indicador de direção 
direita está ligado

Modo de 
máximos

Modo de farol 
automático

O modo de máximos está ativado.

Os piscas de emergência estão ligados

A SuperScooter está ligada à aplicação Segway-Ninebot

Tempo Mostrar a hora local

Barra de progresso 
de energia Potência de saída do motor

Alcance restante Alcance restante

O modo de farol 
automático está 
ativado

Distância da 
viagem

É possível definir esta secção como Odograph (ODO) através da 
aplicação Segway-Ninebot.

Quando a scooter está no Modo de Corrida, o TCS é desativado. O TCS 
pode ser ativado/desativado através da aplicação Segway-Ninebot.

SímboloNome Descrição

Distância de viagem da 
viagem atual

A função TCS está 
desativada

A informação de erro e o código de erro são apresentados no tablier e, 
em seguida, o ícone de aviso com o número de erro é apresentado no 
tablier.
Para obter uma solução, pode recorrer à secção «Falhas comuns e 
soluções» das Informações importantes.

Depois de ligar a SuperScooter à aplicação Swgway-Ninebot, este 
símbolo acende-se a cada 3 meses para lembrar o utilizador de verificar 
a pressão dos pneus. Pode desativar o lembrete da pressão dos pneus 
através da aplicação Segway-Ninebot.

A SuperScooter tem 
erros

Lembrete de 
verificação da pressão 
dos pneus

Nível de bateria

Sistema de controlo de 
tração (TCS)

Aviso

Lembrete de 
pressão dos pneus

Nível restante da bateria Nome

Modelo

C × L × A

C × L × A (dobrado)

Peso líquido

Máx. Carga útil

Idade recomendada

Altura Necessária

Distância entre eixos

Distância ao solo

Sistema de acionamento

Velocidade máxima

Alcance de Modos 
de Velocidade [1]

Inclinação máxima

Temperatura de operação

Temperatura ambiente para armazenamento

Classificação IP

Requisitos 
de condução

Informações 
sobre o 
produto

Desempenho 
do veículo

Bateria

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Aprox. 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 pol.)

Aprox. 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 pol.)

Aprox. 39,5 kg (87,1 libras)

150 kg (330 libras)

18—60 anos de idade

160-200 cm (5,3-6,6 pés)

1040 mm (40,9 pol.)

183 mm (7,2 pol.)

Tração às rodas traseiras

Aproximadamente. 25 km/h (15,5 mph)

Aprox. 95 km (59 milhas)

Aprox. 75 km (46,6 milhas)

Aprox. 72 km (44,7 milhas)

Aproximadamente. 30%

-10-40℃ (14 -104°F)

-20-50℃ (-4 -122°F)

IPX6

Voltagem nominal

Máx. Tensão de carregamento

Energia Nominal

Capacidade nominal

Temperatura ambiente de carregamento

Sistema de gestão de bateria

Tipo de motor

Potência Nominal

Potência Máxima

Motor de cubo de tração traseira

700 W

2400 W

46.8 V

54.6 V

899 Wh

19.2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalto/pavimento plano; obstáculos < 3 cm (1,2 pol.); intervalos < 3 cm (1,2 pol.)

Items Parâmetro

Terreno Atravessável

Proteção contra sobrecarga, proteção contra sobreaquecimento, proteção 
contra descarga excessiva, proteção contra curto-circuito e proteção contra 
sobreintensidade

Especificações2

060202D

Aproximadamente. 20 km/h 
(12,4 mph)

Aprox. 95 km (59 milhas)

Aprox. 84 km (52,2 milhas)

Aprox. 75 km (46,6 milhas)

[1] Alcance de Modos de Velocidade: Testadas enquanto se viaja com uma bateria carregada por completo, 75 kg±5 kg (165±11 lbs) de 
carga, 25±5°C (77±9°F), à velocidade máxima de cada modo de velocidade em média no pavimento.

* Alguns dos fatores que afetam a gama incluem velocidade, carga, número de arranques e paragens, temperatura ambiente, etc.

Modelo

Tensão de entrada

Máximo de Saída

Saída nominal

Potência nominal de saída

Tipo de pneu

Pressão do pneu

Material

Sistema de suspensão

Sistema de travagem

Carregador

Pneu

Outros

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53.6 V       3,9 A

53.6 V       1,3 A

70 W

Pneu auto-vedante sem câmara de ar de 11 polegadas

2,90 a 3,31 bar (42 a 48 psi)

Borracha

Frente: Amortecedor hidráulico de tubo duplo

Trás: Amortecedor hidráulico do braço de cauda

Frente: Travão de disco

Trás: Travão de disco

Items Parâmetro

1.  Şema ve İşlevler...................................................................................................................................66

2.  Teknik Özellikler...................................................................................................................................71

İçindekiler TR

Üretici istediği zaman üründe değişiklik yapma, ürün yazılımı güncellemeleri yayınlama ve bu kılavuzu güncelleme hakkını 
saklı tutar.

Gösterilen resimler yalnızca açıklama amaçlıdır. Gerçek ürün farklı olabilir.

Gidon

Direk

Arka Çamurluk

Arka Disk Fren

Arka Göbek
Motoru

Pil Bölmesi
Destek Ayağı

Arka Fren Kolu

Sol Yön Sinyali

Gösterge Paneli
Ön Fren Kolu

Yüksek ve Düşük Huzmeli
Entegre Işık

Sağ Yön Sinyali

Hızlı Serbest Bırakma Kolu

Ön Çatal

Ön Reflektör

Ön Çamurluk

Ön Tekerlek

Ön Disk Fren

Katlama Mekanizması

Katlanır Mandal

Gündüz Farı (DRL)
(sadece 060202E için)

Yan Reflektör
Ayaklık

Şarj Portu

Arka
Amortisör

Askı Kancası

Arka Tekerlek

Arka Lamba ve 
Arka Reflektör

Arka Yön Sinyali

Ön Amortisör

Şema ve İşlevler1 Gidon İşlevleri

Sol Kontrol Anahtarı

Sağ Kontrol Anahtarı

Güç Düğmesi
Gaz Mandalı

Korna Düğmesi

Yön Sinyal Düğmesi

Güç Düğmesi

Ad

Gücü açma/kapatma

İşlev

Far modunu değiştirme
Kısa Far Modu, Uzun Far Modu, Otomatik Far Modu ve KAPALI arasında geçiş yapmak 
için anahtarı saat yönünde çevirin. Önceki far moduna geri dönmek için anahtarı saat 
yönünün tersinde çevirin

Kilitleme işlevini etkinleştirdiğinizde, girilen her şifre karakterini onaylamak için Sol 
Kontrol Anahtarına basın. Girilen şifreleri kontrol etmek için anahtarı çevirin.

Hız modları arasında geçiş yapmak için anahtarı saat yönünde/saat yönünün tersinde 
çevirin.

Scooter Yarış modundayken Ultra Boost'u etkinleştirmek için Sağ Kontrol Anahtarına 
basın. Etkinleştirdikten sonra Ultra Boost'tan çıkmak için tekrar aynı anahtara basın veya 
YARIŞ Modu dışında başka bir hız moduna geçin.

Scooter tamamen durduğunda, Yürüme Moduna geçmek için Sağ Kontrol Anahtarını 
basılı tutun. Önceki hız moduna geri dönmek için Sağ Kontrol Anahtarını tekrar basılı 
tutun.

Hızlanmak için gaz mandalını çevirin.

Sola/sağa sinyal vermek için düğmeye basın, ardından sinyal ışığı yanıp söner, 
kapatmak için ise düğmeye tekrar basın.

Korna düğmesini basılı tutun; korna duraksamadan çalacaktır.

Zili kullanmak için düğmeye basın.

Scooter'ı çalıştırmak için Güç Düğmesine basın. Kapatmak için basılı tutun.

Mod değiştirme

Yürüme Moduna Geç

Gaz Mandalı Hızlanma

Korna Düğmesi Kornayı kullanma

Zil Zili kullanma

Çalışma Yöntemi

Zil

Ultra Boost Modunu 
Etkinleştirme

Sol/sağ yön sinyalini 
açma/kapatma

Acil durum flaşörlerini açmak/kapatmak için sol veya sağ dönüş sinyali düğmesini 
basılı tutun.

Acil durum flaşörlerini 
açma/kapatma

Yön Sinyal 
Düğmesi

Kilit açma şifresini onaylayın
Sol Kontrol 
Anahtarı

Sağ Kontrol 
Anahtarı

Gösterge Paneli

[1] Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla EKO Modu, Spor Modu ve Yarış Modunun maksimum hızını özelleştirebilirsiniz.
[2] Yürüme Moduna ancak tamamen durduğunuzda, farlar ve arka lamba yanarken ve kapatılamazken girebilirsiniz.
[3] Yarış Modundayken Sağ Kontrol Anahtarına bir kez basarak Ultra Boost'u etkinleştirdikten sonra gaz mandalını çevirdiğinizde motordan 
çok güçlü bir hızlanma sağlanır. Ultra Boost desteği, Ultra Boost Güç Çubuğunun enerjisi bittiğinde ya da Sağ Kontrol Anahtarına bastığınızda 
veya başka bir hız moduna geçtiğinizde sonlandırılır.

Bluetooth
Yön sinyali
Far Zaman

Hız Modları

Uyarı

GÜÇ İlerleme Çubuğu

Yolculuk Mesafesi
Pil Seviyesi

Hız göstergesi

Kalan Menzil

TCS (Çekiş Kontrol Sistemi) KAPALI

Maks. Hız
5 km/sa (3,1 mil/sa)

Scooter'ın üstün gücünü 
açığa çıkarın

Maks. Hız
15 km/sa (9,3 mil/sa)

Daha uzun menzilin keyfini 
çıkarın

Maks. Hız
25 km/sa (15,5 mil/sa) (060202E)
20 km/sa (12,4 mil/sa) (060202D)

Gücü hissedin

Maks. Hız
25 km/sa (15,5 mil/sa) (060202E)
20 km/sa (12,4 mil/sa) (060202D)

Ekstrem bir sürüş deneyimi 
yaşayın

Hız Modları [1]

[2] [3]

Hız göstergesi

Bluetooth

Far, ortam parlaklığına göre açılıp kapanacaktır.
Otomatik Far Modunu Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla 
devre dışı bırakabilirsiniz.

Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla yön sinyali sesini 
etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz.

SembolAd Açıklama

Mevcut hızı göster 

Far 
Modları

Yön 
Sinyali

Kısa Far Modu

Sol yön sinyali

Sağ yön sinyali

Acil Durum 
Flaşörleri

Kısa Far Modu açık.

Sol yön sinyali açık

Sağ yön sinyali açık

Uzun Far Modu

Otomatik Far 
Modu

Uzun Far Modu açık.

Acil durum flaşörleri açık

SuperScooter, Segway-Ninebot Uygulamasına bağlı

Zaman Yerel saati göster

Güç İlerleme Çubuğu Motor çıkış gücü

Kalan Menzil Kalan menzil

Otomatik Far Modu 
etkin

Yolculuk Mesafesi Bu bölümü Segway-Ninebot Uygulaması üzerinden Odograph (ODO) 
olarak ayarlayabilirsiniz.

Scooter Yarış Modundayken TCS devre dışı bırakılacaktır. TCS, 
Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla açılıp kapatılabilir.

SembolAd Açıklama

Mevcut yolculuğun 
sürüş mesafesi

TCS özelliği kapalı

Gösterge panelinde önce hata bilgisi ve hata kodunu, ardından da hata 
numarasını içeren bir Uyarı simgesi görüntülenecektir.
Çözüm için Önemli Bilgiler bölümündeki Genel Arızalar ve Çözümler 
kısmına başvurabilirsiniz.

SuperScooter ile Segway-Ninebot Uygulaması bağlantısı kurulduktan 
sonra kullanıcıya lastik basıncını kontrol etmesini hatırlatmak için bu 
sembol her 3 ayda bir yanar. Lastik Basıncı Hatırlatıcısını 
Segway-Ninebot Uygulaması aracılığıyla devre dışı bırakabilirsiniz.

SuperScooter'da 
hatalar var

Lastik basıncı kontrolü 
hatırlatıcısı

Pil Seviyesi

TCS (Çekiş Kontrol 
Sistemi)

Uyarı

Lastik Basıncı 
Hatırlatıcısı

Kalan pil seviyesi Ad

Model

U × G × Y

U × G × Y (katlanmış)

Net Ağırlık

Maks. Yük

Önerilen Yaş

Gerekli Boy

Dingil açıklığı

Yerden Yükseklik

Sürüş Sistemi

Maks. Hız

Hız Modlarının 
Seyir Süresi [1]

Maks. Eğim

Çalışma Sıcaklığı

Depolama İçin Ortam Sıcaklığı

IP Derecelendirmesi

Sürüş
Gereksinimleri

Ürün Bilgisi

Araç
Performansı

Pil Paketi

Motor

Segway SuperScooter GT3

060202E

Yaklaşık 1375×680×1377 mm (54,1×26,8×54,2 inç)

Yaklaşık 1375×680×700 mm (54,1×26,8×27,6 inç)

Yaklaşık 39,5 kg (87,1 lbs)

150 kg (330 lbs)

18—60 yaşında

160—200 cm (5,3—6,6 ft)

1040 mm (40,9 inç)

183 mm (7,2 inç)

Arka tekerlekten çekişli

Yaklaşık 25 km/sa (15,5 mil/sa)

Yaklaşık 95 km (59 mil)

Yaklaşık 75 km (46,6 mil)

Yaklaşık 72 km (44,7 mil)

Yaklaşık 30%

-10—40℃ (14 —104°F)

-20—50℃ (-4 —122°F)

IPX6

Nominal Voltaj

Maks. Şarj Voltajı

Nominal Enerji

Nominal Kapasite

Şarj Ortam Sıcaklığı

Pil Yönetim Sistemi

Motor Tipi

Nominal Güç

Maks. Güç

Arka Tahrikli Göbek Motoru

700 W

2400 W

46,8 V

54,6 V

899 Wh

19,2 Ah

0—45℃ (32—113℉)

Asfalt/düz kaldırım; < 3 cm (1,2 inç) engeller; boşluklar < 3 cm (1,2 inç)

Öğeler Parametre

Geçilebilir Arazi

Aşırı Şarj Koruması, Aşırı Isınma Koruması, Aşırı Deşarj Koruması, Kısa Devre 
Koruması ve Aşırı Akım Koruması

Teknik Özellikler2

060202D

Yaklaşık 20 km/sa (12,4 mil/sa)
Yaklaşık 95 km (59 mil)

Yaklaşık 84 km (52,2 mil)

Yaklaşık 75 km (46,6 mil)

[1] Hız Modlarının Seyir Süresi: Tam dolu pil, 75±5 kg (165±11 lbs) yük, 25±5°C (77±9°F) sıcaklık koşulunda ortalama olarak her hız modunun 
maksimum hızında kaldırımda sürüş sırasında test edilmiştir.

* Menzili etkileyen faktörlerden bazıları hız, başlama ve durma sayısı, ortam sıcaklığı vb.

Model

Giriş Voltajı

Maks. Çıkış

Nominal Çıkış

Nominal Çıkış Gücü

Lastik Tipi

Lastik Basıncı

Malzeme

Süspansiyon Sistemi

Fren Sistemi

Şarj Cihazı

Lastik

Diğer

NBW54D601D3D01

100—240 V~50—60 Hz

53,6 V       3,9 A

53,6 V        1,3 A

70 W

11 inç Kendinden Sızdırmaz İç Lastiksiz Lastikler

42—48 psi

Kauçuk

Ön: Çift Borulu Hidrolik Amortisör

Arka: Bağlantı Kolu Hidrolik Amortisörü

Ön: Disk fren

Arka: Disk fren 

Öğeler Parametre

22
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Product manual

Manuel du produit

Produkthandbuch

Manuale del prodotto

Manual del producto

Instrukcja obsługi

Producthand leiding

Manual do produto

Ürün kilavuzu

Ca. 95 km (59 meilen)

Ca. 75 km (46,6 meilen)

Ca. 72 km (44,7 meilen)

Ca. 30%

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

ECO

SPORT

RACE

230 VAC/25℃: Environ. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Environ. 7±0.5h

230 VAC/25℃: Ca. 6±0.5h
115  VAC/25℃: Ca. 7±0.5h

Duración de la carga 230 VAC/25℃: Aprox. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Aprox. 7±0.5h

230 VAC/25℃: Około 6±0.5h
115 VAC/25℃: Około 7±0.5hCzas trwania ładowania

230 VAC/25℃: Ongeveer 6±0.5h
115 VAC/25℃: Ongeveer 7±0.5h

Duur van het opladen

230 VAC/25℃: Aprox. 6±0.5h
115 VAC/25℃: Aprox. 7±0.5hDuração do carregamento

Şarj Süresi
230 VAC/25℃: Yaklaşık 6±0.5h
115 VAC/25℃: Yaklaşık 7±0.5h
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33 37
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